



Županove petice za najboljše osnovnošolce

stran 3



Jeseniški poletni utrip

stran 16



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 12. JULIJA 2024, ŠTEVILKA 9

Vzpostavili krožno mestno linijo

Na Jesenicah so vzpostavili krožno mestno linijo, ki pokriva Blejsko Dobravo, Koroško Belo, Tomšičevo ulico in Hrušico.

URŠKA PETERNEL

Prejšnji teden je po jeseniški občini začel voziti minibus, ki povezuje tiste kraje, ki jih ne pokriva medkrajevni linijski prevoznik. Krožna mestna linija poteka na trasi Blejska Dobrava (pokopališče)–Koroška Bela (vas)–Hrušica (Belo polje) in v obratni smeri. Druga

S prvim julijem po občini ne vozijo več avtobusi mestnega prometa, saj se niti Arriva niti noben drug prevoznik ni prijavil na razpis Občine Jesenice za izbiro koncesionarja. So pa okrepili medkrajevne linije, tako da občani še vedno lahko uporabljajo medkrajevne avtobuse.

trasa pa povezuje bolnišnico, Tomšičevo cesto in Koroško Belo (vas). Kot je povedal jeseniški župan Peter



Minibus krožno vozi po jeseniški občini. Do 17. julija bodo prevozi na novi krožni liniji brezplačni. Imetniki kartice IJPP pa se bodo lahko brezplačno vozili do 31. avgusta.

/ FOTO: NIK BERTONCEJ

Bohinec, so s tem našli rešitev za nadomestni prevoz na linijah, ki jih – potem ko niso dobili koncesionarja za mestni promet – ne pokriva medkrajevni linijski prevoznik. Župan je poudaril, da se na občini zavedajo, da je določeno število občanov odvisnih od javne-

ga prometa, zato so v preteklih mesecih intenzivno iskali rešitev. Že v prvih dneh delovanja nove krožne linije je bil minibus dobro zaseden, številni občani so se z njim popeljali po opravkih, prvi dan pa se je krožno po občini z njim peljal tudi župan.

Do 17. julija bodo prevozi na novi krožni liniji, ki jih z minibusom opravlja zasebnik, brezplačni. Imetniki kartice IJPP pa se bodo lahko brezplačno vozili do 31. avgusta. Vozni red je objavljen na spletni strani Občine Jesenice, na avtobusnih postajališčih in pri krajevnih skupnostih.

Dodatni oddelek vrtca na Hrušici

Septembra bodo odprli dodatni oddelek vrtca na Hrušici, v prostorih knjižnice.

URŠKA PETERNEL

»Uspelo nam je zagotoviti vključitev vseh otrok, ki imajo stalno prebivališče v občini in sta oba starša zaposlena,« je na zadnji seji občinskega sveta dejal župan Peter Bohinec. Odprli bodo namreč dodatni oddelek vrtca na Hrušici. Kot je dodal župan, je na čakalnem seznamu Vrtca Jesenice ostalo trinajst otrok, a nobeden od staršev nima stalnega prebivališča v jeseniški občini. Dodatno igralnico bodo uredili v prostorih knjižnice

na Hrušici, potrebna ureditvena dela pa bo vrtec izvedel v poletnih mesecih. Knjižnica je svojo dejavnost že preselila v večnamenski prostor v obstoječi stavbi in je od torka ponovno odprta. Po besedah direktorice Občinske knjižnice Jesenice Veronike Osredkar so prostori po površini enaki dosedanjim, a so prijaznejši, svetli in bolj topli, edina slabost so stopnice. »Knjižnica Hrušica je bila ena od naših enot, ki so bile dostopne tudi za gibalno ovirane, s stopniščem pa to ni več,« je dejala.

Luka Potočar gre na olimpijske igre

Jeseniški športni plezalec Luka Potočar (ŠPO PD Radovljica) si je konec junija v polfinalu zaključnega dela olimpijskih kvalifikacij v Budimpešti zagotovil vozovnico za olimpijske igre avgusta v Parizu. To je zgodovinsko prva slovenska moška uvrstitev na olimpijske igre v športnem plezanju. »Zdi se mi, da bom šele zdaj za nazaj videl, kaj vse smo naredili skupaj s trenerji, in sem res vesel, da se je poplačalo, zagotovo pa je pred mano še veliko težkih izzivov,« je ob tem dejal 22-letni Jeseničan.



Luka Potočar si je priboril zgodovinsko prvo slovensko moško uvrstitev na olimpijske igre v športnem plezanju.

/ FOTO: LENA DRAPPELLA/IFSC

OBČINSKE NOVICE

Počastitev dneva državnosti

Občina Jesenice je v petek, 21. junija, na Trgu Toneta Čufarja pripravila slavnostno prireditev v počastitev dneva državnosti s koncertom simfoničnega orkestra.

stran 4

KRAJEVNA SKUPNOST

Sirena tudi na strehi šole

V sklopu preventivnih ukrepov pred plazovi so na potoku Bela pri gasilskem domu namestili merilec višine vode in vzpostavili videonadzor struge potoka.

stran 5

ZANIMIVOSTI

Obletnica padca bombnika

Ob osemdeseti obletnici padca zavezniškega letala na sedlu Suha so pripravili slovesnost, na kateri so se spomnili tega dogodka iz leta 1944.

stran 12

ZANIMIVOSTI

Pohod na Golico mednarodno obarvan

Občina Jesenice v sodelovanju s Planinskim društvom Jesenice od leta 2010 na dan državnosti organizira pohod na Golico, 1835 metrov visok vrh v Karavankah.

stran 14

OBČINSKE NOVICE

Županov kotichek

Zakorakali smo v poletje in skupaj lahko ugotovimo, da vreme ni nič kaj poletno. Še manj pa dnevne temperature, ki so se vrtele okoli 20 stopinj. Za vročo razpravo in sočno gostilniško debato pa je na Jesenicah poskrbela novica o prenehanju izvajanja mestnega potniškega prometa. Takoj na začetku moram poudariti, da občina ničesar ne ukinja, kot se rado govori brez preverjenih in pravih informacij. Kdor je spremljal dogajanje, je kaj hitro ugotovil, da so na avtobusnih postajah in naši spletni strani objavljeni novi vozni redi linijskega avtobusnega prevoza skozi Jesenice in poleg je bila vpeljana še tako imenovana krožna mestna linija, ki po novem do konca meseca avgusta povezuje Blejsko Dobravo – pokopališče, Hrušico – Belo polje, Koroško Belo – trgovina in Tomšičevo cesto. Naj spomnim, da smo kar nekajkrat poročali in obveščali javnost, da se na razpis Občine Jesenice za izvajanje koncesije mestnega potniškega prometa ni prijavi nihče, niti dosedanj izvajalec. Tako se je zgodil prvi julij in skozi mesto vozi linijski avtobusni promet istega



Župan Peter Bohinec

in nazaj pelje kar nekaj vlakov. Zahvalil bi se rad vsem tistim, ki ste izrazili pisno ali telefonsko podporo mestni krožni liniji in tako vnesli veliko dobre energije, predvsem pa sporočila, da smo pri reševanju te problematike na dobri poti. Ko pišem o avtobusnih prevozi, je prav, da vas seznanim, da je bil prejšnji teden ponovno objavljen razpis za izvajanje šolskih prevozov za šolsko leto 2024/25. Na prvi razpis se je prijavi podjetje Arriva z vrtočlavo **ponudbeno ceno 1.283.918,16 evra** z DDV. Za boljše razumevanje naj povem, da je to kar 40,60 evra na prevozeni kilometer,

Predvsem pa si želim, da bodo naši občani bolj pogosto uporabljali avtobusni prevoz, ker številke o prevozi občanov in občank kažejo na dejstvo, da so se po Jesenicah vozili bolj ali manj prazni avtobusi.

izvajalca medkrajevnih avtobusnih prevozov. Prve dni julija se je Facebook profil znašel v tornadu slabe volje in negativizma. Prejeli smo kar nekaj klicev naših starejših občanov in občank, ki so izražali zaskrbljenost glede njihove mobilnosti, predvsem je bila v ospredje postavljena dostopnost do Blejske Dobrave in pokopališča. Res je, da ko se zgodijo spremembe, se z mešanico strahu pred novim naseli med nas slaba volja.

Občani in občanke so z zanimanjem spremljali tudi začetek izvajanja mestne krožne linije in prvi dan, 3.

medtem ko država za kilometer plačuje okoli 2,50 evra. Do sedaj je občina plačevala za izvajanje šolskih prevozov okoli 300.000 evrov na leto. Vrtljak cen in negodovanja se je z Jesenic preselil tudi v druge kraje po Sloveniji. Gotovo ste spremljali poročanja o težavah in zagatah od Kranja, Celja, Murske Sobote, Idrije, Izole in verjetno se bo dogajalo še naprej po Sloveniji. Recimo, da gre za poletni vozni red in da bo jeseni glede te problematike bolje. Je pa tudi na strani države, kako uspešna bo pri zagotavljanju linijskih medkrajev-

Kdor je spremljal dogajanje, je kaj hitro ugotovil, da so na avtobusnih postajah in naši spletni strani objavljeni novi vozni redi linijskega avtobusnega prevoza skozi Jesenice in poleg je bila vpeljana še tako imenovana krožna mestna linija.

Julija, nas je kar 47 potnikov preizkusilo vožnjo od Hrušice do pokopališča na Blejski Dobravi in nato preko Koroške Bele – trgovine preko Tomšičeve do bolnišnice. Spomnil bi rad tudi, da ima Blejska Dobrava tudi železniško postajo in dnevno z Jesenic na Blejsko Dobravo

nih linij, ki bodo reševale in prispevale k boljši mobilnosti. Predvsem pa si želim, da bodo naši občani bolj pogosto uporabljali avtobusni prevoz, ker številke o prevozi občanov in občank kažejo na dejstvo, da so se po Jesenicah vozili bolj ali manj prazni avtobusi.

Trinajsta redna seja

Jeseniški občinski svetniki so se sestali na zadnji redni seji pred počitnicami.

URŠKA PETERNEL

Finančno jamstvo

Na seji so potrdili finančni načrt in načrt tveganja v zvezi z obratovanjem odlagališča Mala Mežakla. V skladu z zakonom mora namreč upravljavec, v tem primeru Jeko, po preteku okoljevarstvenega dovoljenja izvesti zapiralna dela na odlagališču odpadkov in zagotoviti finančno jamstvo za obdobje obratovanja odlagališča, za čas zapiranja in za obdobje 30 let po zapiranju. Tega lahko zagotovi tudi s posebno izjavo, v kateri navede, da ima v finančnem načrtu oblikovano rezervacijo v višini zahtevanega jamstva. Predlog o tem morajo potrditi občinski sveti vseh treh občin solastnic, poleg Jesenic torej še Kranjske Gore in Žirovnice.

O nepravilnostih pri ogrevanju

Na predlog Gibanja Svoboda so na sejo uvrstili tudi dodatno točko dnevnega reda, ki se je nanašala na dolžno ukrepanje Občine Jesenice glede ugotovitev celostne revizije postopka sklenitve, vsebine in učinkov koncesijske pogodbe za izvajanje gospodarske javne službe oskrbe s toploto, sklenjene leta 2014 med Občino Jesenice in družbo Enos OTE. Kot je v imenu svetniške skupine Gibanja Svoboda dejal Branišlav Zajović, so ugotovitve »takšne narave in razsežnosti, da terjajo ustrezen odziv in ukrepanje trenutnega sklica občinskega sveta«. Zato so na seji sprejeli več sklepov, med drugim so od župana zahtevali, da naznanilo kršitev posreduje Komisiji za preprečevanje korupcije, ministrstvom, inšpektoratom in računskemu sodišču, in to skupaj s pozivom za urgentno ukrepanje. V primeru, da se potrdijo očitki o nepravilnostih, pa so zahtevali, da naj občina razdre oziroma odpo-



Jeseniški občinski svetniki so se sestali na trinajsti redni seji v tem mandatu. / FOTO: NIK BERTONCELI

ve koncesijsko pogodbo ali pa jo razglasi za nično. A župan Peter Bohinec je dejal, da tega za zdaj ne bo storil. V skladu s 33. členom zakona o lokalni samoupravi se je odločil, da bo odločitev občinskega sveta zadržal. Izrazil je predvsem skrb, kaj bi morebitna odpoved koncesijske pogodbe pomenila za občane. »Moramo izvesti revizijsko poročilo, pridobiti pravno in finančno mnenje in zagotoviti alternativo za ogrevanje za naše občane, saj bi ti sicer lahko pozimi ostali brez toplih radiatorjev,« je opozoril in dodal, da ga skrbijo tudi finančne posledice za Občino Jesenice. Poudaril je še, da se z zadevo ukvarja tudi nadzorni odbor občine, ki je sum nepravilnosti naznanil tudi že pristojnim organom.

Celostna prometna strategija

Na seji so se seznanili tudi z začetkom priprave nove Celostne prometne strategije Občine Jesenice. Kot je pojasnila Tjaša Podgornik Polentič iz podjetja B22, ki pripravljala dokument, so v celostnih prometnih strategijah zajete evropske smer-

nice, da je človek na prvem in avto na zadnjem mestu. Dokument je tudi pogoj za kandidiranje za sredstva za izvajanje ukrepov.

Stanje na področju socialnega varstva

Pomočnica direktorice Centra za socialno delo Gorenjske Anita Bregar pa je predstavila poročilo o stanju na področju socialnega

gotovitev bivališč za bivanjsko ogrožene in kriznih namestitev za brezdomne. Ob kadrovske težave jeseniškega centra za socialno delo pa je opozorila tudi na posledice, ki jih je pustil poskus uboja delavke aprila 2022, kar je zamajalo občutek varnosti vseh zaposlenih. Delavci so vse bolj izpostavljeni grožnjam, žalitvam, raznim tožbam, je še opozorila.

Občinski svetniki so od župana terjali odločno ukrepanje glede domnevnih nepravilnosti pri koncesijski pogodbi za daljinsko ogrevanje. A je Peter Bohinec odločitev občinskega sveta zadržal, saj bi sicer občani lahko pozimi ostali brez ogrevanja, skrbijo pa ga tudi finančne posledice za občino.

varstva v občini v letu 2023. Med drugim je poudarila, da se zadnja leta močno povečuje delež tujcev v občini, kar s seboj prinaša številne izzive, ki zahtevajo sistemske rešitve. Poleg tega je vse več družin, ki ne znajo ali ne zmorejo poskrbeti za potrebe svojih otrok. »Staršem primanjkuje osnovne funkcionalnosti za ustvarjanje razmer, ki bi otrokom omo-

gotovitve bivališč za bivanjsko ogrožene in kriznih namestitev za brezdomne. Ob kadrovske težave jeseniškega centra za socialno delo pa je opozorila tudi na posledice, ki jih je pustil poskus uboja delavke aprila 2022, kar je zamajalo občutek varnosti vseh zaposlenih. Delavci so vse bolj izpostavljeni grožnjam, žalitvam, raznim tožbam, je še opozorila.

Župan se je opravičil Arrivi

Župan Peter Bohinec je pojasnil, da so v javnost dali napačne podatke, ker so prišteli napačno višino DDV. Za napako se je Arrivi opravičil na seji občinskega sveta.

URŠKA PETERNEL

»Župan Občine Jesenice Peter Bohinec je v javnih obvestilih občine in v medijskih nastopih predstavljal napačne podatke o znesku storitve, ki ga je družba Arriva ponudila na razpisu za izvajanje šolskih prevozov. Očitki, ki jih je župan

uperil proti družbi Arriva, so bili tako neupravičeni. Znesek, ki ga je župan Peter Bohinec navajal v javnih obvestilih za skoraj 300.000 evrov presega znesek dejanske ponudbe,« so sporočili iz družbe Arriva. Kot so zapisali, so zaradi povzročitve poslovne škode in širjenja neresnic župana

pozvali k javnemu preklicu napačnih navedb in k javnemu opravičilu, v nasprotnem primeru pa so mu zagrozili z zasebno tožbo. Popravek je občina objavila na svoji spletni strani, župan Peter Bohinec pa se je na zadnji seji občinskega sveta tudi opravičil. Kot je dejal, je prišlo do neljube napake so-

delavke, ki je vodila razpis. Upoštevala je namreč 22-odstotni DDV, čeprav bi morala 9,5-odstotnega. »Opravičujem se Arrivi za ta neljubi dogodek,« je dejal župan in pojasnil, da je Arriva oddala ponudbo v višini 1.172.528 evrov, kar je s prvim DDV 1.283.918 (in ne 1.464.000 z DDV).

OBČINSKE NOVICE

Županove petice za najboljše osnovnošolce

Župan Peter Bohinec je pripravil sprejem za najboljše jeseniške osnovnošolce.

URŠKA PERNEL

Jeseniški župan Peter Bohinec je tik pred zaključkom šolskega leta v Kolpernu sprejel najboljše učence, ki so v vseh devetih razredih osnovne šole dosegli odlični učni uspeh oziroma povprečje vseh ocen najmanj 4,5. Teh je bilo letos skupaj 32.

Na Osnovni šoli Prežihovega Voranca so to: Hana Kalendar, Alen Kapič, Alan Lemeš, Alejna Majstorovič, Ema Omejc Kravanja, Lian Redžić, Emin Balagić, Minela Huseinbašić, Katarina Mladenović, Žan Rotar, Tarruk Vukalić, Maša Ečimović in Ruj Ramuš. Na Osnovni šoli Toneta Čufarja so se

med najboljše vpisali: Ambrož Tomšič, Anja Vasiljevič, Leo Srebrenovski, Lea Kelvišar, Kristjan Košir, Mia Tomić, Lana Agović, Ana Pejić, Edvin Hadžić in Naja Smolej. Na Osnovni šoli Koroška Bela pa so v vseh letih odlični učni uspeh dosegli: Lara Vali, Ema Pernuš, Lan Pekolj, Maša

Ahec, Robi Karo Banko, Klara Špendal, Miha Erjavec, Martin Žuber in Reberka Zupan.

Skupaj z ravnateljki jim je župan čestital ter jim izročil županove petice in knjižno nagrado. Podelitev so popestrili učenci Glasbene šole Jesenice z glasbenima ter z baletno točko.



Najboljši osnovnošolci z županom in ravnateljki na sprejemu v Kolpernu / FOTO: NIK BERTONCEJ

LOČUJ IN ZMAGAJ – SODELUJTE V POLETNI NAGRADNI IGRI!

V JEKO, d. o. o., smo tudi to poletje za občane pripravili posebno nagradno igro, namenjeno spodbujanju pravilnega ločevanja odpadkov. Učinkovito ravnanje z odpadki se začne že doma, saj pravilno ločeni odpadki predstavljajo ključni korak k njihovi ponovni uporabi.

Sodelujete lahko z reševanjem uganke MOJI ODPADKI, ki je bila v obliki letaka priložena k vašim računom. V njej morate označiti pravilne načine odlaganja različnih vrst odpadkov. Letak je na voljo tudi v digitalni obliki na naši spletni strani, in sicer na povezavi <https://jeko.si/2024/07/02/nagradna-igra-pravilno-locuji-in-zmaguj-2024/>.

Ta akcija ne le obvešča, ampak tudi izobražuje občane o pomenu in tehnikah pravilnega ločevanja odpadkov, kar zmanjšuje količino odpadkov na odlagališčih in povečuje možnosti za njihovo reciklažo.

Vabimo vas, da preberete letak, se preizkusite v reševanju in sodelujete v nagradni igri. Za prvih 200 pravilno rešenih ugank bomo podelili zložljive teleskopske stole. Pridružite se nam in pokažite, kako dobro znate ločevati odpadke!

MOJI ODPADKI – označite, kamor bi odložili predmete, ki jih ne potrebujete več oz. so neuporabni. Prvih 200 rešitev bomo nagradili s prenosljivim teleskopskim stolom.

Ime in priimek: _____

Naslov: _____

Poštna št. in kraj: _____



	1	2	3	4	5	6
M MESO (OSTANKI)	X					
O OBLAČILA						
J JOGURTOVI LONČKI						
I INJEKCIJA						
O OLJE ZA CVRTJE						
D DLAKE HIŠNIH ŽIVALI						
P PLENICE						
A AVTOMOBILSKE GUME						
D DUDA						
K KNJIGA						

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE



MBA
SCHÜCO

JESENICE, 04 586 33 70
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60
GSM: 051 643 293

– za novogradnje
– zamenjava starih oken

www.oknavratamba.si

MBA OBERZAN D.O.O., CESTA 24, JUNJA 78, LJUBLJANA - CRNJE

Vprašanja in pobude

URŠKA PERNEL

O gradnji blokov

Občinski svetnik Ahmed Pašić (Neodvisna lista Za boljše Jesenice) je vprašal, kdaj se bo začelo urejanje komunalne infrastrukture za bloke na območju OPPN Partizan, saj mnoge Jeseničane zanima, kdaj bodo ta stanovanja na voljo.

Župan Peter Bohinec je pojasnil, da je Občina Jesenice svoje obveznosti izpolnila, čakajo pa razpis Stanovanjskega sklada Republike Slovenije, na katerega pa občina nima vpliva.

Korito na Podkočni

V Neodvisni listi Za boljše Jesenice so vprašali, kak-

šen je status vodnjaka oziroma vode v koritu v naselju Podkočna. »Če je voda pitna in ustreza vsem normativom, potem predlagamo, da se uredi bolj ustrezen dostop do same vode, ki trenutno ni ravno najbolj optimalen, saj tja vsak dan hodi veliko prebivalcev naše občine in si napolni plastične posode z vodo,« so predlagali.

V občinski upravi so odgovorili, da za koriščenje tega vira Občina Jesenice nima pridobljenega vodnega dovoljenja in ga tudi ne upravlja, zato se mikrobiološke in kemične analize ne izvajajo. Zato voda ne more biti označena kot pitna in se takšna uporaba odsvetuje.

Volitve in imenovanja

Na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja so jeseniški občinski svetniki na junijski seji za člane sveta Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti – Območna izpostava Jesenice imenovali Andreja Černeta, Antona Justina in Andreja Palovšnika. Na seji so dali tudi soglasje za imenovanje Eve Štravs Podlogar, dosedanje direktorice Razvojne agencije Zgornje Gorenjske, za še en mandat. Na razpis sta prispeli dve vlogi, svet zavoda pa je sprejel sklep o izbiri dosedanje direktorice tudi za nov mandat.

jeseniške novice

WWW.JESENICE.SI

Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ

Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA

Urška Pernel, 041/570 942,
urska.pernel@g-glas.si

NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE

Marjana Ahačič, 031/352 514,
marjana.ahacic@g-glas.si

UREDNIŠKI ODBOR:

Maja Korošec (predsednica),
Urška Pernel, Janko Rabič
novice.jesenice@jesenice.si

LEKTORIRANJE

Maja Stržinar

TEHNIČNI UREDNIK

Grega Flajnik

OGLASNO TRŽENJE

Jana Triller, 041/279 807,
jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo.

Jeseniške novice, št. 9/letnik XIX so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 56, ki je izšel 12. julija 2024.

Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslane v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, faks: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sredo od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprto. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,50 EUR, petek 2,80 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

OBČINSKE NOVICE

Prenovljena linija

SIJ Acroni je nedavno predstavil renovljeno linijo CRNO, ki predstavlja pomemben mejnik v industriji elektromotorjev.

NIKA TOPORIŠ

Projekt, vreden kar 18 milijonov evrov, je rezultat dolgoletnih raziskav in razvoja ter predstavlja ključni korak za podjetje na področju elektromobilnosti. Prenovljena linija CRNO omogoča proizvodnjo elektropločevino SIWATT, ki je ključna za izdelavo pogonskih motorjev v električnih vozilih. S svojo inovativno zasnovo omogoča izvedbo vseh potrebnih faz termične obdelave, kar posledično pomeni tudi doseganje zahtevanih elektromagnetnih in mehanskih lastnosti po najvišjih standardih in tehničnih specifikacijah avtomobilske industrije.

Vse bolj okolju prijazno

Branko Žerdoner, glavni direktor SIJ Acroni, je poudaril prve pozitivne rezultate po trimesečnem obratovanju: »Po trimesečnem obratovanju z veseljem ugotavljamo, da smo dosegli svoje cilje. Z dolgoletnimi izkušnjami,

Poleg tega nova linija prinaša tudi povečanje proizvodnih kapacitet. Podjetje je pridobilo dodatnih 15.000 ton proizvodnih kapacitet, kar predstavlja kar 20-odstotno povečanje. SIJ Acroni se že vrsto let osredotoča na trajnostni razvoj in uporabo sekundarnih surovin. Njihova elektropločevina vsebuje kar 97 odstotkov recikliranih materialov, kar pomeni najnižji možen ogljični odtis na svetu za tovrstno proizvodnjo.

Doseči želijo pomemben strateški cilj

Kot je dejal Tibor Šimonka, glavni podpredsednik Skupine SIJ, so v skupini SIJ od leta 2007 dalje za naložbe namenili več kot 870 milijonov evrov. »Do leta 2030 za trajnostne projekte in povečevanje učinkovitosti načrtujemo še dodatnih 70 milijonov evrov, od tega polovico v SIJ Acroniju. To nam omogoča razvoj rešitev za tista področja uporabe, ki bodo ključno prispevala k preho-



Simbolične predaje renovljene linije CRNO se je udeležil tudi župan Peter Bohinec. / FOTO: NIK BERTONCEJ

strokovnim mentorstvom in naložbo v trenutno najboljšo razpoložljivo tehnologijo smo na prenovljeni liniji uspešno proizvedli neorientirano elektropločevino za elektromotorje. Ob tem smo za skoraj 40 odstotkov izboljšali energetske učinkovitost in s 156 na 86 kilogramov na tono končnega izdelka oziroma za več kot 55 odstotkov znižali ogljični odtis.«

du v nizkoogljično družbo,« je povedal. Podjetje načrtuje nadaljnje naložbe za doseg strateškega cilja postati uveljavljen dobavitelj v avtomobilski industriji. Do leta 2028 želijo podvojiti kapacitete proizvodnje najzahtevnejših elektropločevin na 140 tisoč ton letno, kar bo zahtevalo naložbe, ki bi po prvih ocenah presegle 100 milijonov evrov.

Počastitev dneva državnosti

Občina Jesenice je v petek, 21. junija, v sodelovanju z Območnim združenjem veteranov vojne za Slovenijo Zgornja Gorenjska in Policijskim veteranskim društvom Sever Gorenjska pripravila slavnostno prireditev v počastitev dneva državnosti.



Ministrica za pravosodje Andreja Katič je poudarila dejanja takratnih pripadnikov teritorialne obrambe in policije na Zgornjem Gorenjskem, ki so pogumno in razumno v prelomnih trenutkih znali ubraniti mlado državo Slovenijo.



Župan Občine Jesenice Peter Bohinec je v svojem nagovoru izrazil poklon in zahvalo vsem, ki so odigrali ključno vlogo v času osamosvajanja Slovenije, ter vsem čestital ob dnevu državnosti. / FOTO: NIK BERTONCEJ



V kulturnem programu je nastopil Simfonični orkester Glasbene šole Jesenice pod vodstvom Gašperja Breznika in s solistom Francem Podbrežnikom. / FOTO: NIK BERTONCEJ



Proslava je tudi letos potekala na Čufarjevem trgu, ki je odlično poletno prizorišče tovrstnih dogodkov. Na njej so sodelovali tudi praporščaki. / FOTO: NIK BERTONCEJ

Kdaj nadomestna parkirišča

URŠKA PETERNEL

Samostojna občinska svetnica Ferida Klinar je na seji občinskega sveta v sklopu točke Vprašanja in pobude vprašala, kdaj bodo urejena nadomestna parkirna mesta na Plavžu, ki jih je obljubil župan ob urejanju Trga prijateljstva. To zanima tudi stanovalce Ceste Cirila Tavčarja 6, ki so zaradi gradnje trga izgubili parkirišča, je dejala in dodala pobudo, da se za te stanovalce poskrbi tako, da ob Tavčarjevi 3b dobijo stalna parkirna mesta. V občinski upravi so pojasnili, da je Občina Jesenice na Upravno enoto Jesenice vložila vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja za parkirišče pri Tavčarjevi 3b. Po-

stopek je v teku. Ko bo gradbeno dovoljenje izdano, bo Občina Jesenice lahko izvedla razpis za izbiro izvajalca ter uredila parkirišče. Parkirišče bo pod enakimi pogoji namenjeno vsem uporabnikom kot ostala parkirišča na območju Plavža. Parkirišča, ki bodo urejena v sklopu Trga prijateljstva, na zahodni strani med trgovino Mercator na eni strani ter prodajalno Mesarstva Čadež

Parkirišče bo pod enakimi pogoji namenjeno vsem uporabnikom kot ostala parkirišča na območju Plavža.



Stanovalce Ceste Cirila Tavčarja 6, ki so zaradi gradnje Trga prijateljstva izgubili parkirišča, zanima, kdaj bodo urejena nadomestna parkirišča. / FOTO: NIK BERTONCEJ

in Optiko Berce na drugi strani, pa ostanejo javna, dostopna vsem uporabni-

kom in bodo urejena za časovno omejeno parkiranje (modra cona), so pojasnili.

optika **Berce**
fashion eyewear

**OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE
JESENICE • LESCE**

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

KRAJEVNA SKUPNOST

Sirena tudi na strehi šole

V sklopu preventivnih ukrepov pred plazovi so na potoku Bela pri gasilskem domu namestili merilec višine vode in vzpostavili videonadzor struge potoka. Na streho osnovne šole so namestili sireno, uredili pa so tudi notranji alarmni sistem v prostorih šole.

URŠKA PETERNEL

Kot je pojasnila Živa Ozmeč iz občinskega štaba Civilne zaščite Jesenice, Občina Jesenice skupaj s Civilno zaščito tudi letos nadaljuje izvajanje preventivnih ukrepov, ki jih predlagajo strokovnjaki Geološkega zavoda Slovenije in ki bodo zagotovili večjo varnost vasi Koroška Bela in njenih prebivalcev.

»V spomladanskem času smo na potoku Bela pri gasilskem domu namestili me-

rilec višine vode ter tudi v tem delu vzpostavili videonadzor struge potoka. Višina in motnost vode potoka sta pomemben kazalnik dogajanja na zemeljskih plazovih v zaledju Koroške Bele. Merilec višine vode je dopolnjujoči ukrep v že obstoječem sistemu monitoringa. Celotno sliko dogajanja, na podlagi katere sprejemamo nadaljnje preventivne ukrepe, pridobimo iz analiz podatkov monitoring sistema, ki jih opravljajo na Geološkem zavodu Slovenije, in s spre-

mljanjem dogajanja na terenu. Nenaden padec vode oziroma pretirana motnost sta znak, da je lahko v potok zdrsnila plaznina. Merilec sam ima določene tudi limite, ki opozarjajo na ekstreme pri padcu in višini pretoka vode. Na napravah monitoring sistema smo letos opravili zamenjavo akumulatorjev, ki zagotavljajo električno energijo za delovanje. Zaradi zahtevne konfiguracije terena smo posodobili še opremo za prenos podatkov iz zaledja Koroške Bele v doli-

no,« je pojasnila Živa Ozmeč.

Sirena na strehi in v notranjosti šole

Avgusta lani v času evakuacije so vaščani opozorili tudi na premalo slišno sireno. Enako je pokazala lanska vaja evakuacije šole in vrtca, saj se zvok zunanje sirene ni slišal. Zato so na streho šole namestili sireno, ki je povezana z alarmnim sistemom na plazovih. Poleg tega so v določene prostore šole in vrtca namestili notranji alarmni sistem, ki je povezan s sireno na strehi šole, ima pa tudi možnost proženja na gumb.

Vaja evakuacije

Prejšnji mesec, tik pred zaključkom šolskega leta, pa je potekala tudi vaja evakuacije šole in vrtca, na kateri so preizkusili delovanje notranjega alarmnega sistema in sistem obveščanja staršev preko aplikacij e-asistent in web vrtca. Sistem notranjega alarmnega sistema se je izkazal za učinkovitega, je povedala Živa Ozmeč, so pa naknadno namestili še nekaj alarmnih naprav v tiste dele šole in vrtca, kjer je bila slišnost slabša.



Junijska vaja je potekala po ustaljenem protokolu evakuacije. Otroci so skupaj z zaposlenimi v vrtcu in šoli ob sproženju alarma zapustili prostore in se odpravili proti zbirnemu mestu Pr' Konjič. Za varnost na vaji so poskrbeli policisti Policijske postaje Jesenice ter redarji Medobčinskega inšpektorata in redarstva Jesenice.

/ FOTO: ARHIV CIVILNE ZAŠČITE JESENICE

Skok v poletje na kopališču

Za dober skok v kopalno sezono 2024 je Zavod za šport Jesenice v soboto, 29. junija, pripravil prireditev Skok v poletje.

URŠKA PETERNEL

Na dan državnosti so odprli kopališče Ukova. Kot je povedal direktor Zavoda za šport Jesenice Jure Čebokli, je kopališče v novi sezoni kopalce pričakalo z nekaterimi novostmi.

»Pri bazenskem baru so postavljene nove sanitarije in kabine za preoblačenje, imamo več ležalnikov in mrežno

streho za senco. V času rekreacijskega plavanja bodo ob večjem številu plavalcev postavljene tri plavalne proge. V sodelovanju z Občinsko knjižnico Jesenice si bodo v knjižnici na bazenu kopalci lahko izposodili knjige,« je povedal.

Vsaki delovnik med 9.30 in 11. uro poteka dopoldansko rekreacijsko plavanje, kopalce pa med

10. in 19. uro. Večerno rekreacijsko plavanje je ob ponedeljkih, sredah in petkih med 19. in 20.30.

Rekreativno igranje vaterpola pripravljajo ob torkih in četrtek med 19. in 20. uro, skoke v vodo s stolpa za otroke in mlade pa ob ponedeljkih od 14. ure dalje.

Ob ponedeljkih in torkih na kopališču potekajo tudi delavnice Mladinskega centra

Jesenice, in sicer razvedrilne delavnice ob ponedeljkih med 15. in 16. uro, ustvarjalne delavnice pa ob torkih med 16. in 18. uro. Zdravstvenovzgojni center Jesenice pa pripravlja tudi delavnice Zdravi v poletje.

Cene vstopnic ostajajo enake kot lani.

Za dober skok v kopalno sezono 2024 je Zavod za šport Jesenice v soboto, 29. junija, pripravil prireditev Skok v poletje. Otroci so skupaj z Mladinskim centrom Jesenice ustvarjali na ustvarjalnih delavnicah. Mladi kopalci so se razgibali na plesnih delavnicah in tekmovali v skokih v vodo in akvatlonu.

Naslednji prireditvi na kopališču bosta v soboto, 13. julija, ko bodo pozdravili prihod Slovenske bakle, in 3. avgusta, ko pripravljajo Noč na kopališču Ukova.



Kopališče Ukova vabi ljubitelje kopanja. / FOTO: ARHIV ZAVODA ZA ŠPORT JESENICE

Uporaba dvigala na Hrenovci z žetonom

Uporaba dvigala na Hrenovci bo po novem možna samo z uporabo magnetnega identifikacijskega žetona. Kot so pojasnili na Občini Jesenice, je v prehodnem obdobju do 31. julija uporaba še vedno mogoča po starem režimu, torej s priklicem s fizično tipko, omogočena pa je tudi že uporaba novega sistema z magnetnimi identifikacijskimi žetoni. Osebe, ki želijo uporabljati dvigalo, lahko zaprosijo za žeton skrbnika sistema s klicem na telefonsko številko 041 806 750 – Janez Tarman. Kavcija za žeton znaša 5 evrov, uporaba je brezplačna. Za spremembo so se na Občini Jesenice odločili predvsem zaradi nenehnih poškodb dvigala in vandalizma.



Uporaba dvigala na Hrenovci bo od avgusta naprej možna le za uporabnike, ki bodo imeli magnetni identifikacijski žeton. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Zavetišče pod Špičkom spet prijazno vabi

Med petimi postojankami Planinskega društva Jesenice je najbolj zahtevno oskrbovanje Zavetišča pod Špičkom v triglavskem pogorju na nadmorski višini 2064 metrov. Prevoz prehrane in vse potrebne opreme za poletno sezono je možen le s helikopterjem, kar je povezano z velikimi stroški. Letos so zavetišče odprli v začetku julija, za prijetno dobrodošlico z zanimivo ponudbo, prenočevanje in varno zavetje ob slabem vremenu skrbi štiričlanska ekipa: Sanja Ibrčič, Uroš Tkalec, Maruša Poljak in Janja Nosak. V sicer skromni kuhinji znajo vsakogar še kako razvajati, imajo tudi posebno »svizlno ponudbo«. Vsak jo lahko pokusi šele, ko vstopi v zavetišče. Med prvimi obiskovalci so bili planinci iz tujine, več domačih pričakujejo v avgustu in septembru. Številni planinci se od zavetišča predvsem odpravijo na Jalovec, ki je z 2645 metri šesti najvišji slovenski vrh. Ker je na posameznih odsekih poti še veliko snega, je obvezna zimska oprema.

Krajevna skupnost Blejska Dobrava na podlagi 10. člena Pravilnika o priznanjih Krajevne skupnosti Blejska Dobrava objavlja

razpis za podajo predlogov za podelitev priznanja Krajevne skupnosti Blejska Dobrava.

Predlagatelji naj utemeljene pisne predloge za podelitev priznanja v skladu z 12. členom Pravilnika o priznanjih Krajevne skupnosti Blejska Dobrava posredujejo do 20. 7. 2024 na naslov Krajevna skupnost Blejska Dobrava, Blejska Dobrava 44, 4273 Blejska Dobrava ali na e-naslov: ks.bl.dobrava@siol.net.

Do roka prejete predloge bo komisija Sveta Krajevne skupnosti pregledala in Svetu KS Blejska Dobrava predlagala podelitev priznanj krajevne skupnosti.

Anton Hribar,
predsednik Sveta KS Blejska Dobrava

SENČILA NINO

T: 04 584 01 00
M: 041 645 697
E: info@sencila-nino.si

... prava mera sonca ...

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES

www.sencila-nino.si

KULTURA

Kratke novice

Sopotniki, opazovalci, ustvarjalci

V Mestnem muzeju Kosova graščina Jesenice je še do 11. avgusta na ogled razstava Sopotniki, opazovalci, ustvarjalci. Gre za skupinsko razstavo 27 članov Združenja umetnikov Škofja Loka. Kot je poudarila Daša Čopi iz Gornjesavskega muzeja Jesenice, se ustvarjalci ukvarjajo z risbo, slikarstvom, kiparstvom, digitalno grafiko, konceptualno umetnostjo, fotografijo, stripom, oblikovanjem in pisateljstvom. Skupinska razstava je zato kot svet v malem, obiskovalci pa lahko na enem mestu občudujejo različne pristope k umetniškemu izražanju.

Razpis za Čufarjeve dneve

Po lanski odlični izvedbi so člani organizacijskega odbora pod vodstvom predsednika Jožeta Ostermana začeli priprave na 37. Čufarjeve dneve, ki bodo potekali od 14. do 19. novembra. Razpis za prijavo predstav bo trajal do 13. septembra. Začeli so izbirati strokovno žirijo, oblikovati spremljajoči program in iskati donatorje. Sprejeli so spremembo za program Mlada gaz, ki bo ostal del Čufarjevih dnevov, izveden pa bo aprila prihodnje leto. S tem bodo omogočili, da bodo člani mladinskih igralških skupin ob šolskih in študijskih obveznostih imeli več časa za študij predstav.

Sto trideset likovnih del

Do nedavnega so bile v Kulturnem hramu na Koroški Beli na ogled likovne stvaritve, ki so nastale v okviru že četrtega Likovnega natečaja Branka Čušina. Podelili so priznanja v treh kategorijah in pohvale zaslužnim posameznikom.

NIKA TOPORIŠ

Letošnji natečaj je združil 103 likovne ustvarjalce s šestih osnovnih šol, treh srednjih šol ter posameznike iz vse Slovenije. Skupno so prispevali 130 umetniških del, ki se ponašajo s široko raznolikostjo in ustvarjalnostjo. Branko Čušin, rojen in doma na Koroški Beli, je bil znan po svojem talentu za ustvarjanje akvarelov ter raziskovanju različnih likovnih tehnik, vključno z uporabo nenavadnih materialov, kot so vino, propolis in olivno

olje. Kot samouk je ustvarjal številna dela, ki še danes navdihujejo in obogatijo slovensko likovno krajino. Bil je tudi aktiven član likovnega kluba Dolik na Jesenicah ter avtor številnih tematskih razstav ter pobudnik za ustanovitev Farnega kulturnega društva Koroška Bela. Tokrat so se ustvarjalci preizkusili v temi Portret. Strokovna komisija, ki so jo sestavljali Joži Bukovšek, Metka Kacin in Stane Vidmar, je izbrala nagrajence v različnih kategorijah. Med njimi izstopajo Boštjan Moč-

nik z delom Znanec z ulice, Matjaž Metaj s sliko Holandsko dekle ter Zora Završnik s sliko Ložar Franci, ki so prejeli zlate, srebrne in bronaste čopiče Branka Čušina v kategoriji odraslih.

V mladinski kategoriji so zlate, srebrne in bronaste čopiče prejeli Iva Krkoč za Nasmeh, Katjuša Pelko za Sometimes ... in Karin Pesrl za Jane Austen. Med učenci od 6. do 9. razreda osnovne šole so bili nagrajeni Ožbej Lužnik za Avtoportret, Taša Žerovnik za Portret brata in Lara Tonkli za Avtoportret.



Najrazličnejši portreti so prikazali, kako široko je polje portretiranja ter da človeška domišljija in ustvarjalnost ne poznata meja. / FOTO: NIK BERTONCEJ

V kategoriji od 1. do 5. razreda pa so čopiče prejeli Lenart Ozebek za Avtoportret, Matevž Knehtl Lah za Moj sošolec in jaz ter Tinkara Mišič za Portret sošolca.

lan, Mija Ogrin, Zala Markovič in Marjeta Žohar. Likovni natečaj, ki ga pripravlja Farno kulturno društvo Koroška Bela, predstavlja pomemben kulturni dogo-

Farno kulturno društvo Koroška Bela je pripravilo že 4. Likovni natečaj Branka Čušina. Sto trije likovni ustvarjalci so prispevali 130 del, ki jih je ocenila strokovna komisija v sestavi Joži Bukovšek, Metka Kacin in Stane Vidmar.

Strokovna komisija je devetim posameznikom podelila tudi pohvale. Pohvaljeni so bili Meri Tišler, Nada Radonjič, Marjan Burja, Milka Jug, Izabela Urh, Zoja Ka-

dek na Koroški Beli in je odlična priložnost za ljubitelje umetnosti, da preizkusijo svoje sposobnosti in se spoznajo tudi z deli drugih udeležencev.



Odprtja razstave nagrajenih in pohvaljenih del se je udeležilo lepo število obiskovalcev. / FOTO: NIK BERTONCEJ

Uspešno zaključili Torkarjevo kolonijo

V aprilu je na Osnovni šoli Koroška Bela Jesenice potekala že 15. Torkarjeva likovna kolonija. Gre za Unescov nacionalni projekt na temo kulturne dediščine domačega kraja, v okviru katerega se učenci družijo in likovno ustvarjajo v neposredni okolici šole.

NIKA TOPORIŠ

Na tokratni likovni koloniji so mladi umetniki ustvarjali na temo Blizu in daleč. Poleg učencev in mentorjev domače osnovne šole je na letošnji koloniji sodelovalo 70 učencev iz 18 osnovnih šol po Sloveniji. Pridružili so se učenci in mentorji z OŠ Bistrica Tržič, CUDV Radovljica, OŠ Cvetka Golarja, Škofja Loka, OŠ Davorina Jenka Cerklje, OŠ Gorje, OŠ Jakoba Aljaža Kranj, OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled, OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora, OŠ Križe, OŠ Poljane nad Škofjo Loko, OŠ Preserje pri Radomljah, OŠ Prežihovega Vornanca Jesenice, OŠ Simona Jenka Kranj, OŠ Staneta Žagarja Lipnica, OŠ Stražišče Kranj, OŠ Toneta Čufarja Jesenice in OŠ Tržič. »Mesta so se zaradi velikega zanimanja zelo hitro po objavljenem razpisu zapolnila. Tekmovalci so si lahko iz-



Na 15. Torkarjevi koloniji je sodelovalo 70 učencev in 19 mentorjev z osnovnih šol iz vse Slovenije. / FOTO: ARHIV OŠ KOROŠKA BELA JESENICE

brali kar koli v povezavi s temo kulturne dediščine naših krajev. Likovna kolonija je potekala na prostem v okolici OŠ Koroška Bela Jesenice,« so pojasnili z Osnovne šole Koroška Bela. Likovna dela je pregledala strokovna tričlanska komisija, ki je izbrala dva likovna

Filip Pavlin iz 7. razreda OŠ Preserje pri Radomljah ter Eldin Vukalič, prav tako sedmošolec z OŠ Bistrica. Priznanji na področju slikanja v kategoriji od 4. do 9. razreda sta prejeli četrtošolka Ajda Sedlak, ki obiskuje OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora, ter devetošolka Katari-

Osnovna šola Koroška Bela Jesenice je gostila 15. Torkarjevo likovno kolonijo, ki je pritegnila učence z različnih delov Slovenije. Kolonija, podprta kot nacionalni projekt Unescovih šol, je ponudila priložnost mladim, da se izrazijo skozi umetnost in raziskujejo kulturno dediščino svojega kraja.

izdelka, ki sta prejela Torkarjevo plaketo. Prejeli sta jo devetošolka Živa Šivic z OŠ Križe ter Izabela Šuštar, četrtošolka z OŠ Koroška Bela Jesenice. Poleg tega so podelili priznanje na področju risanja, v kategoriji od 4. do 9. razreda sta priznanji prejela

na Pogačnik z OŠ Stražišče Kranj. Zaradi velikega števila kakovostnih likovnih del se je strokovna komisija odločila podeliti tudi dve posebni priznanji na področju slikanja. Prejeli sta ga Tia Polajnar iz 9. razreda OŠ Tržič

ter osmošolka Aleksandra Glušar z OŠ Jakoba Aljaža Kranj. Kot so še pojasnili na OŠ Koroška Bela Jesenice, so vsi udeleženci prejeli potrdilo o sodelovanju, razstava del, ki jo je postavila organizatorica likovne kolonije mag. Katja Operčkal, prof. lik. umetnosti, v sodelovanju z Janezom Barčonom Hlebanjo, pa že krasilo šolo. »Torkarjeva likovna kolonija je udeležencem ponudila dodatno možnost, da se izkažejo na likovnem področju. Mladostniki tako bogatijo in ohranjajo zmožnost za likovno izražanje in spoznavanje kulturne dediščine v kraju Koroška Bela,« so še poudarili. Odprtje razstave in podelitev nagrad so obogatili s kulturnim programom, za katerega so poskrbeli učenci OŠ Koroška Bela Domen Vovk, Jan Potočnik, Eva Zupan in Klara Malkoč z mentoricama Mojco Kavčič in Lidio Wolf.

ŠPORT

Igral bo proti svojim varovancem

Jeseničan Nik Medja, 37-letni član Kegljaškega kluba SIJ Acroni in selektor kadetske moške reprezentance, ki je bila uspešna na Slovaškem

MATJAŽ KLEMENC

Kako je prišlo do tega, da ste postali selektor mladinske kegljaške reprezentance Slovenije?

Na lanskem dopustu sem od strokovne kegljaške komisije dobil klic, da mi ponujajo mesto selektorja kadetske slovenske reprezentance. Na začetku sem bil skeptičen, saj sem vedel, kaj to prinese: veliko manj prostega časa, manj časa z družino. Po tednu dni sem na zvezo sporočil, da potrjujem sodelovanje. Če zdaj pogledam na vse to, mi ni žal, da sem se odločil za ta korak.

Kdaj se je kadetska reprezentanca začela pripravljati za prvenstvo?

Prvi trening s skupino kandidatov smo imeli v oktobru. Vse skupaj je bilo nekje deset pripravljanih treningov in vikend priprave v Brežicah. Širši seznam se je med sezono ožil. Na koncu so šli na Slovaško tisti, ki so si to s prikazanim najbolj zaslužili.

S kakšnimi s cilji je šla kadetska reprezentanca na evropsko prvenstvo na Slovaško?

Fantom sem že na prvem treningu povedal, da ni cilj, da gremo na Slovaško in bi se tam lepo imeli. Največ pričakovani smo imeli pri ekipni tekmi, a fantje žal niso odigrali tako, kot znajo.



Nik Medja / FOTO: OSEBNI ARHIV

Na koncu so osvojili sedmo mesto. Mogoče so si sami naložili preveliko breme. Škoda. Veliko bolje se je odrezala naša dvojica Jan Kresnik in Blaž Kukovec, ki je osvojila prvo mesto.

Kako je bilo videti prvenstvo?

Za vse nas »drug svet«. Kegljšče je bilo postavljeno v hokejski dvorani, navijačev je bilo res veliko. Nekaj naših igralcev je bilo prvič na prvenstvu in se mogoče niso

znali spopasti z okoljem, v katerem so tekmovali.

Prej ste omenili skupne priprave. Jih spremljate tudi na njihovih ligaških tekmah?

Seveda. S fanti in njihovimi trenerji sem bil vsaj enkrat na teden v stiku. Spremljal sem, kaj se z njimi dogaja, kako trenirajo, kje so njihove pomanjkljivosti, ki bi jih skupno skušali odpraviti. Velika prednost je ta, da so tekme na internetu in lahko pogledam, kako so igrali.

Sami ste še vedno aktiven tekmovalac. Zelo uspešno igrate za jeseniško ekipo SIJ Acroni, ki se je suvereno uvrstila v 1. B ligo, ki je po rangi druga kegljaška liga v Sloveniji. Ste v klubu pričakovali tako dobro sezono?

Pred začetkom sezone 2023/2024 smo si v prvi članski ekipi zadali cilj zmagati v 2. ligi – zahod in se prebiti v 1. B ligo. Postavili smo tudi drugo ekipo, katere glavni cilj je bil, da si mladi nabirajo prepotrebne izkušnje in tekmujejo, ob tem pa obstanejo v ligi. Vse cilje smo izpolnili. Če potegnemo črto pod sezono 2023/2024, moramo biti zadovoljni.

Katere ekipe ste pred sezono imeli za glavne konkurente?

Liga je bila do polovice zelo izenačena. Še kako dobro smo se zavedali, da nikakor ne smemo popuščati, če hočemo priti do zelenega cilja. Glavni konkurenti so nam bili Ljubelj, Slavija Štojs iz Ljubljane in Železniki.

Kako ste zadovoljni s svojimi igrami?

S svojimi igrami nisem bil najbolj zadovoljen, saj sem imel poškodbo hrbta in pol sezone nisem tekmoval. Ob tem mi vzame veliko časa trening z mladimi v klubu in reprezentanci. Imam dva majhna otroka, triizmensko delo in nisem treniral toliko,

kolikor sem si želel. Upam, da mi v naslednji sezoni tedensko uspe opraviti kakšen trening več.

Omenili ste delo z mladimi v klubu. Kdaj se je to začelo?

Mlade v klubu sem začel trenirati pred petimi, šestimi leti. Zadovoljuje me to, da

igral proti svojim varovancem, ki so člani v kadetski reprezentanci (pet oz. šest reprezentantov, op. p.). Liga je izenačena, v njej nastopa veliko mladih igralcev. Ne strinjam se, da se bomo borili samo za obstanek. Zagotovo bomo v ligo vstopili z višjimi cilji. Veseli me, da

»Domačega kegljišča smo navajeni. Za tekmo smo ga vedno dobro pripravili. Na gostovanju smo se srečali tudi s slabšimi kegljišči, a je takrat do izraza prišla naša kakovost in hitro smo se prilagodili razmeram.«

vsi, ki so takrat začeli, še zdaj trenirajo. To je potrditev, da v klubu delamo dobro. Vzdušje pri mladih je na visokem nivoju in vsi se z veseljem udeležujejo treningov. Mladi so zelo uspešni in želimo si še novih. Ijan Imamović in Filip Klinar sta bila na državnem prvenstvu druga v svoji kategoriji, Jan Podgorelec prav tako drugi v sprintu. Timotej Mavsar je v prvi kategorizaciji osvojil prvo mesto. Vključujemo jih v drugo ekipo, da čim več tekmujejo. Glavni cilj je vključitev v prvo ekipo.

V 1. B ligi, ki jo večina igralcev že pozna, vas čaka težko delo. Verjetno bo glavni cilj obstanek v ligi?

Ligo poznamo zelo dobro. Zanimivo je to, da bom

ekipa, ki je osvojila 2. ligo, v sezoni 2024/2025 ostaja ista. Z malo sreče znamo mešati štrne tudi pri vrhu lestvice. Slaba plat te ekipe je, da ima večina igralcev majhne otroke in večizmensko delo. Za vse to pomeni, da nimamo normalnih treningov. Vseeno, veselimo se nove sezone.

Je tihi cilj v prihodnosti s člansko ligo igrati v 1. A ligi, najmočnejši slovenski kegljaški ligi?

Zagotovo je cilj, a ne želimo nič prehitovati. Najprej moramo postati stabilen član 1. B lige. Gremo korak po korak. Jedro ekipe je znano, zadaj dobro delajo mladi. Tudi pri njih ne smemo prehitovati. V nekaj letih se bo videlo, ali so iz pravega testa.

Uspeh mladih košarkarjev

Na državnem prvenstvu v kategoriji U14 v 2. Slovenski ligi so jeseniški košarkarji osvojili prvo mesto.

MATJAŽ KLEMENC

V prejšnji številki, v kateri smo pisali o Dnevu jeseniške košarke, je svoje videnje o sezoni 2023/2024 podal tudi predsednik Košarkarskega kluba Jesenice Rajko Peternel. Zelo je bil zadovoljen s tem, da ima klub ves tekmovalni program, ki je v razpisu Košarkarske zveze Slovenije.

Tokrat bomo bolj podrobno pogledali selekcijo U14. Začnimo pri koncu, pri mednarodnem turnirju v Ilirski Bistrici, ki se ga je ta selekcija udeležila. Na turnirju so igrali z vrstniki iz Hrvaške, Slovaške, Italije in Slovenije. Odigrali so pet tekem, vse dobili in zaslužno osvojili prvo mesto. Štirinajst dni pred turnirjem v Ilirski Bistrici so sodelovali na Hrvaškem, na turnirju Basket Crikvenica Cup. Poleg klubov iz Hrvaške so nastopili



Mladi košarkarji z medaljami / FOTO: SANJA BEŠIČ

še klubi iz Slovenije. Jeseničani so imeli ekipe v konkurenci U11, dve ekipe v starostni kategoriji U13 in ekipo v U15. Najbolje je šlo eni od selekcij U13, ki se je na koncu veselila zmage. V Crikvenici je bil za najkoristnejšega igralca (MVP) izbran Tjaš Matučec. V februarju so na

turnirju na Reki osvojili 5. mesto. V peterko turnirja je bil izbran Patrick Kamenčič. V zadnjem mesecu lanskega leta so nastopili na močnem turnirju v Sarajevu (ekipe iz Slovenije, Črne gore, Srbije, Bosne in Hercegovine). Osvojili so tretje mesto. Ta ekipa fantov, starih 12 in

13 let, je kot Jesenice B v minulem državnem prvenstvu nastopila v kategoriji U14 v 2. Slovenski ligi. Šestnajst tekem so dobili in le dve izgubili. Na koncu so osvojili prvo mesto. Glavni trener ekipe je Dejan Sučur. Pomagajo mu Klemen Kovačec, Dejan Čopič, Emir Čatak ter

Šport na kratko

Šest prijateljskih tekem

Alpska hokejska liga se začne 21. septembra, ko Jesenice gostujejo pri Bregenzerwaldu. A to ne pomeni, da se pri naših dveh predstavnikih, Celju in Jesenicah, še nič ne dogaja. Obe ekipi popolnujeta igralski kader. V času oddaje članka je kader pri HDD SIJ Acroni Jesenice naslednji: Žan Us (vratar), Maj Turšič Sečkar, Ožbe Šlibar, Žiga Urukalo, Tim Dolinar, Dejan Adrovič, Nejc Brus (branilci), Žan Špari Leben, Tjaš Lesničar, Aljaž Hrobat Plemelj, Erik Svetina, Jaša Jenko, Santeri Sillanpää, Jakob Pečnik, Olli Valtola, Gregor Koblar, Jaka Šturm, David Baloh, Luc Slivnik (napadalci), Niko Eronen (glavni trener), Aleksander Petrov (pomočnik trenerja in trener vratarjev). Znani so termini šestih pripravljanih tekem. Doma se bodo pomerili z romunsko ekipo Gyergyói HK (16. 8.), Zell am Seejem (1. 9.) in Asiagom (12. 9.). Pripravljane tekme v gosteh: Celje (26. 8.), VSV (8. 9.), Kitzbüheler (14. 9.).

Državno prvenstvo v težavnosti

V Slovenski Bistrici in Kopru sta potekali tekmi športnih plezalcev za državno prvenstvo v težavnosti. Pobljše poglejmo uvrstitve med deseterico po kategorijah predstavnikov Športno plezalnega odseka Jesenice. Slovenska Bistrica: cicibani – 7. Maks Žurman; mlajši dečki – 4. Maj Travnik; starejše deklice – 4. Liza Banič, 10. Maša Ahec; Koper: cicibani – 4. Maks Žurman; mlajši dečki – 3. Maj Travnik; starejše deklice – 3. Liza Babič.

Vodeni kolesarski izlet po poti Trans Karavanke

V soboto, 13. julija, bo potekal vodeni kolesarski izlet po daljnjski kolesarski poti Trans Karavanke. Zbirno mesto bo pri Gorskokolesarskem centru Pristava ob 9. uri. Prijave so obvezne do četrta, 11. julija, na telefonsko številko 041 694 217.

ZANIMIVOSTI

Zaznamovali častitljivi jubilej

Prostovoljno gasilsko društvo Hrušica je zaznamovalo častitljivo 120-letnico obstoja. Ta pomembni jubilej so proslavili s številnimi dogodki, ki so povezali člane društva, lokalno skupnost in goste iz širše okolice.

NIKA TOPORIŠ

Zametki gasilstva na Hrušici segajo v leto 1904, ko so pogosti požari v vasi, povzročeni zaradi primitivno grajenih hiš, spodbudili prebivalce k ustanovitvi gasilskega društva. Matija Klinar starejši je bil prvi, ki je prevzel vodstvo nad požarno obrambo. Skozi desetletja so se gasilci spoprijemali z različni-

Prostovoljno gasilsko društvo Hrušica je s slavnostno sejo, parado in veselico počastilo 120 let obstoja. Društvo, ki danes šteje približno 150 članov, je že vse od svoje ustanovitve leta 1904 pomemben steber varnosti v lokalni skupnosti.

mi izzivi, vendar so ves čas ostali predani svojemu poslanstvu. Društvo se poleg gašenja požarov ukvarja tudi z reševanjem ob naravnih nesrečah, prometnih nesrečah in drugih izrednih dogodkih. Njihova vrhunska



Gasilska parada ob 120-letnici društva / FOTO: JANKO RABIČ

oprema omogoča hitro in učinkovito posredovanje, posebej pa so usposobljeni in opremljeni za intervencije v železniškem in cestnem ravanškem predoru na Hrušici. »V zadnjih dvajsetih letih smo se aktivno ukvarjali s pridobivanjem članov, obnovo gasilskega doma ter pridobivanjem novih vozil. Posvečali smo se izobraževanju operativnih članov, veliko truda pa vlagamo tudi v mladino,« je ob jubileju povedal predsednik društva Ja-

nez Marinčič. Društvo danes vključno z mladino šteje približno 150 članov. »V lokalnem okolju se počutimo cenjeni in vedno priskočimo na pomoč, ne glede na vrsto dela,« je še dejal Marinčič. Ob jubileju so gasilci uprizorili tudi taktično vajo, ki je demonstrirala pripravljenost in usposobljenost gasilcev za spopadanje z različnimi izzivi. Taktična vaja je bila odlično pripravljena in je pokazala visoko stopnjo profesionalnosti članov društva.

Še posebno slovesno pa je bilo na slavnostni seji, na kateri so podelili priznanja in odlikovanja zaslužnim članom. Prisotni so bili tudi predsednik Gorenjske gasilske zveze Jože Derlink, predsednica Gasilske zveze Jesenice Saša Kejžar in župan Občine Jesenice Peter Bohinec. Kot je poudarila predsednica Gasilske zveze Jesenice, ima slovensko prostovoljno gasilstvo bogato tradicijo, na katero smo lahko prav vsi ponosni. »Prostovoljno gasilsko društvo Hrušica je društvo, ki je

zraslo na temeljih jeklenih mož, ki so kljubovali vojniam in različnim preprekam, ki so jim presekale pot. Dananjši člani se zavedajo odgovornosti in se trudijo, da društvo živi in dela v dobrobit vseh krajanov,« je poudarila Saša Kejžar in pohvalila tudi prizadevanje društva za širjenje gasilskega znanja med mladimi, ki bodo nekoč stopili v operativne vrste. Praznovanje jubileja so strnili z gasilsko parado, na kateri so poleg članov domačega društva sodelovali tudi člani sosednjih gasilskih

društev, Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora, Folklorna skupina Juliana, konjeniki in drugi, kasneje pa so zbrane zabavali Mladi Dolenjci. Ob tej priložnosti je društvo izdalo tudi zbornik, v katerem je zbrana bogata zgodovina društva. Gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Hrušica so ponosni na svojo dediščino in z optimizmom gledajo v prihodnost. Še naprej bodo skrbeli za varnost in dobrobit lokalne skupnosti ter ohranjali tradicijo prostovoljnega gasilstva.



Na slavnostni seji so podelili priznanja in odlikovanja. / FOTO: JANKO RABIČ

Zdravi na pot

KSENIJA NOČ,
MAG. ZDR.NEGE
ksenija.noc@zd-jesenice.si

Letošnje poletje je poleg običajnih dopustov, ki vedno bolj segajo tudi precej dlje od naših sosednjih meja, prežeto tudi s številnimi športnimi dogodki, ki so nam in nam bodo na voljo. Tako na daljših kot na krajših potovanjih smo izpostavljeni drugačnim naravnim, klimatskim, higienskimi, prometnim in zdravstvenim razmeram kot doma, zato je treba potovanje skrbno načrtovati in poskrbeti za zaščito svojega zdravja že pred potovanjem, na potovanju in tudi po vrnitvi s potovanja. Najpogostejše zdravstvene težave, ki nas lahko doletijo, so potovalna driska in slabost, okužbe dihal, okužbe kože, spolno prenosljive bolezni, bolezni, ki jih prenašajo komarji in drugi insekti, ugrizi in piki živali, poškodbe, višinska bolezen, težave zaradi časovnega zamika, sončne opekline in številne druge.

Umivanje rok

Zelo enostaven higienski ukrep je čim pogostejše umivanje rok, kjer koli imamo na voljo toplo vodo in milo. Roke moramo vedno

umiti pred vsako jedjo in ko zapuščamo sanitarne prostore. Če je mogoče, jih obrišemo v papirnate brisače. Kjer ni na voljo čiste vode, svetujemo uporabo mokrih higienskih oz. alkoholnih robčkov. Dodatno lahko uporabimo razkužilo za

Pred potovanji si uredite zdravstveno zavarovanje. V Evropi vam osnovne zdravstvene storitve in nujno medicinsko pomoč zagotavlja veljavna evropska kartica zdravstvenega zavarovanja, za ostale destinacije je zelo priporočljivo imeti enega komercialnih turističnih zavarovanj.

roke, ki ga vedno nanašamo na čiste roke.

Pri izboru hrane moramo biti pozorni, da je dobro pečena, kuhana ali ocvrta in pravkar pripravljena. Varno je tudi uživanje suhe hrane (krekerji, kruh). Sadje in zelenjavo uživamo termično obdelano ali tisto, ki jo lahko sami olupimo, razbijemo ali razrežemo s čistim nožem in čistimi rokami. Izogibamo se uživanju »mlačne hrane«, neprekuhanega mleka, mlečnih izdelkov in

slasčic, sladolevod ter raznih omak, prelivov, narezkov, ki stojijo na sobni temperaturi. Prav tako ne priporočamo uživanja surovih rib in morskih sadežev (školjk). Pijemo ustekleničeno vodo in pijače (originalno zaprte) ter jim ne dodajamo ledu, varni

so tudi prekuhani/prevreti vroči napitki. V komunalno neurejenih okoljih si tudi zobe umivamo z ustekleničeno ali prekuhano vodo.

Potovalna slabost

Potovalna slabost lahko omilimo in preprečujemo sami. Pred odhodom se je treba dobro naspati in se izogniti težki hrani ter alkoholu. Med vožnjo je odsvetovano branje, pisanje in uporaba računalnika ter priporočeno čim več časa preživeti na

svežem zraku. Med potovanjem je treba izbrati ustrezno pozicijo. V avtu je najprimernejše voziti oziroma sedeti na sovoznikovem sedežu, na letalu izberite sedež ob oknu in nad krilom, na ladji pa namestitev v osrednjem delu in centralni liniji plovila, izogibajte se zadrževanju v podpalubju. Vedno sedite obrnjeni v smeri vožnje. Potrebno je vzdrževanje ustrezne hidracije s pitjem vode, uživanje majhnih in lahkih obrokov, omejitev pitja alkoholnih pijač in kofeina ter izogibanje kajenju. Z omejitvijo vidnih dražljajev (zaprte oči, usmerjenost pogleda v horizont), zmanjšanjem premikanja glave in ležečim položajem lahko slabost omilimo. Na voljo so tudi zdravila brez recepta, ki si jih pravočasno priskrbite.

Potovalna driska

V primeru potovalne driske poskrbimo za ustrezno nadomeščanje izgubljenih tekočin in elektrolitov. Najbolj primerna je uporaba že pripravljenehidracijskih praškov in raztopin, če tega ni na voljo, lahko oralno rehi-

dracijsko tekočino pripravimo tudi sami. V liter prekuhane vode vmešamo štiri čajne žličke sladkorja ter polovico čajne žličke soli ter dodamo sok pomaranče. Z drisko izgubljaajo običajno naravno črevesno floro nadomestimo z jemanjem probiotikov, ki jih brez recepta kupimo v lekarni. V težjih primerih lahko za zdravljenje potovalne driske uporabljamo tudi zdravila, ki upočasnjujejo oziroma ustavijo peristaltiko. Zdravila, ki ustavijo črevesno gibanje, smemo jemati največ dva dni in ne smemo jih jemati, če imamo krvavo drisko. Zdravila pridobimo v zdravstveni ustanovi na destinaciji.

V območnih enotah Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ) po Sloveniji delujejo ambulante za potnike. Svetujejo zaščito s cepljenjem pred potovanjem, zaščito z določenimi zdravili med samim potovanjem, podajo informacije o boleznih na področju potovanja, napotke za obnašanje med samim potovanjem ter seveda kako ravnati, če se pojavi bolezen med oziroma po potovanju.



ZANIMIVOSTI

Ne predstavlja si, da ne bi pomagala drugim

»Ko dobiš tako lepo priznanje, je to dobro za srce, greš naprej z veseljem in širiš pozitivno energijo in humanitarnost ...« pravi Hasnija Dugonjić, letošnja prejemnica priznanja KS Plavž.

URŠKA PETERNEL

»Sama ne vem, od kod čr-pam toliko energije. In ne predstavljam si, da ne bi imela stika z ljudmi, da ne bi delala in da ne bi pomagala drugim. Moje življenje je prostovoljstvo,« pravi Hasnija Dugonjić, prejemnica letošnjega priznanja KS Plavž za dolgoletno humanitarno in prostovoljno delo. Hasna, kot ji pravijo prijatelji, je predana prostovoljka, srce in duša je-

spominja Hasnija. Začeli so iskati prostor in tako je pod vodstvom Faile Pašić zažive-la Hiša sreče, kjer so vrsto let pod okriljem dobredelnega humanitarnega društva UP pomagali soljudem v stiski.

Razkrite roke

Prav tam se je rodil tudi projekt Razkrite roke, v katerem so se združile ustvarjalke iz skupine Oloop in skupina jeseniških priseljenk, ki so mojstrice ročnih del. Začeli

»S prostovoljstvom bogatim sebe in druge,« pravi Hasnija, ki je leta 2017 iz rok tedanjega predsednika države Boruta Pahorja prejela tudi priznanje naj prostovoljka.

seniške Hiše sreče in skupine priseljenk, ki ustvarjajo čudovita ročna dela pod okriljem projekta Razkrite roke. Je ena tistih, ki pripomorejo, da je življenje na Jesenicah bolj srčno, bolj prijazno.

Hiša sreče

S humanitarno dejavnostjo in prostovoljnimi delom se je, kot pravi, srečala že v mladosti, ko je čuvala otroke, kuhala drugim ... Pred desetimi leti pa se je priključila skupini Ejga, ki jo je na Jesenicah zasnoval dr. Ahmed Pašić. Začeli so z zbiranjem pomoči za ljudi v stiski, barvanjem ograj, risanjem narcis ... »Lepšali smo naše mesto in vsak dan nas je bilo več,« se

so nastajati čudoviti unikatni pleteni in kvačkani izdelki, obenem pa so se začela sple-tati prijateljstva med udeleženkami, ki jim Hasna pravi kar »moje deklice«. Dobivajo se dvakrat na teden, klepetajo, pojejo, tudi zaplešejo, se smeji, a tudi jokajo ... Večino so v Slovenijo pripeljale različne življenjske zgodbe, njihovo stičišče pa je še vedno Hiša sreče (četudi se je zdaj njena vsebina spremenila in je v njej bukvarna). Hiša sreče je tudi prostor, iz katerega pogosto zadiši po balkanskih dobrotah. Tam se udeležinke posladkajo tako z baklavo in hurmašicami kot s potico in gibanico; tam narodnost ni pomembna.



Hasnija Dugonjić je predana prostovoljka, srce in duša jeseniške Hiše sreče in skupine priseljenk, ki ustvarjajo čudovita ročna dela pod okriljem projekta Razkrite roke. Je ena tistih, ki pripomorejo, da je življenje na Jesenicah bolj srčno, bolj prijazno. / FOTO: URŠKA PETERNEL

Hasnijini recepti

Hasnija, ki je do upokojitve delala kot prodajalka in poslovodkinja, je velika mojstrica kuhanja in peke. Recepte objavlja na Facebooku, je pa tudi ena od avtoric receptov v knjižici Delavska malca, v kateri so zbrane najbolj značilne jedi, ki so jih jedli na Jesenicah v delavskih družinah. Hasnija je za brošuro prispevala recept

za kljukušo, posebno pito z mesom. Tudi sicer svoje najdražje nenehno razvaja s pitami, bureki, sladicami ... Kot poudarja, je njena kuhinja multikulturna, saj kuha tako slovenske kot balkanske jedi, praznujejo vse praznike, slovenske, bosanske ... »Zame narodnost ni pomembna, človek je dober ali slab, to je edina razlika,« pravi sogovornica, ki ji naj-

Hasnija skrbi tudi za stran na Facebooku, kjer so na ogled pleteni in kvačkani izdelki, ki jih izdelujejo ženske iz projekta Razkrite roke. Nekaj je razstavljenih tudi v Hiši sreče, pošiljajo pa jih celo po pošti.

več v življenju pomeni družina. Ima dve hčerki, šest vnukov in enega pravnuka, ki jim namenja veliko svojega časa. Sicer pa je ljubiteljica narave, obožuje morje in dolge sončne počitnice. Na vprašanje, česa si želi v prihodnje, preprosto odgovori: »Zdravja, da bi lahko pomagala še veliko ljudem ...«

Od sreče je vriskala

Priznanja domače krajevne skupnosti se je, priznava, neizmerno razveselila. »Priznanje mi zelo veliko pomeni, Nisem si mislila, da me opazijo, od sreče sem kar vriskala. Rada bi se zahvalila vsem, Ahmedu, Faili, mojim deklicam iz skupine Razkrite roke, ki mi stojijo ob strani. Pa družini, posebno možu. Ko dobiš tako lepo priznanje, je to dobro za srce, greš naprej z veseljem in širiš pozitivno energijo in humanitarnost ...«

E-oskrba za bolj varno bivanje starejših na domu

E-oskrba je storitev, ki starejšim, invalidom in kroničnim bolnikom omogoča samostojnejše, bolj varno in neodvisno bivanje v domačem okolju. Uporabnikom v primeru poškodbe ali boleznih omogoča enostavno 24-urno povezavo z asistenčnim centrom in organizacijo pomoči, če jo potrebujejo. V okviru projekta E-oskrba na daljavo Ministrstvo za solidarno prihodnost financira uporabo storitve. Uporaba E-oskrbe je tako za vse, ki izpolnjujejo razpisne pogoje, v celoti brezplačna do 30. junija 2025. Več o tem si lahko preberete na spletni strani Občine Jesenice <https://www.jesenice.si/medijsko-sredisce/novice/item/24950-e-oskrba-za-bolj-varno-in-samostojno-bivanje-na-svojem-domu>.

Zaradi sanacije zapora poti skozi podhod

Direkcija RS za infrastrukturo je obvestila Občino Jesenice o začetku sanacije podhoda pri Spominskem parku na Plavžu na Jesenicah. Izvajalec bo dela na terenu začel predvidoma v tem tednu. V sklopu sanacije naj bi opeskali celoten obok z notranje strani in nato še krilne zidove podhoda, kjer je narejena poslikava hokejistov. Po peskanju se bo začela sanacija podhoda. Zaradi del bo javna pot skozi podhod zaprta, so objavili na spletni strani Občine Jesenice.

Prihod bakle

V soboto, 13. julija, bo na Jesenice prispela olimpijska bakla. Sprejem bo ob 14. uri na kopališču Ukova.

Aleka Kadež

NAJBOLJŠI PIŠKOTI,
sladki grizljaji in slane peciva

V knjigi je 120 receptov, ki so razumljivi, natančni, sestavine pa vsem dostopne. Med njimi so recepti za: čokoladne brizgane piškote, cimetove zvezdice, žepke z marmelado, pariške rože, orehove rezine, kefirjeve tortice, pomarančne kocke ...

10 EUR
* poština

Spiralna vezava, 14 cm x 20 cm, 150 strani

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Naborjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04 201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas

Vrhunski SUV
Nissan Qashqai

ZE OD 26.700 €* | 8 LET JAMSTVA**

NISSAN

Kombinirana poraba goriva: 7l-6,3 l/100 km. Emisije CO₂: 160-142 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0237 g/km. Ogjikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. *Cena velja za model Nissan Qashqai 1.5 DIG-T MILD HYBRID 140HP ACENTA + COLD PACK z nekovinsko barvo iz zaloge in že vsebuje popust v višini 3.990 € (z DDV) (standardni popust). Navedena cena je priporočena maloprodajna cena (MPC) in je neobvezujoča, ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. **8 let podaljšanega jamstva velja vključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial Services in vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšan jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Akcija v elja do 31. 5. 2024 oziroma do razprodaje zaloge. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolične. Pooblaščen licenčni: CA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si

ASP Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

MLADI

Plakati o varni hoji v gore

Društvo GRS Jesenice je ob stoletnici delovanja pripravilo tudi nagradni natečaj za izdelavo plakata z naslovom Varno v gorski svet.

URŠKA PETERNEL

Na natečaju Varno v gorski svet je sodelovalo 32 učencev z dveh jeseniških osnovnih šol, in sicer Osnovne šole Koroška Bela in Osnovne šole Poldeta Stražišarja, ki so izdelali 17 plakatov. Kot so sporočili z GRS Jesenice, je plakate ocenila komisija, zmagovalci natečaja pa so bili izbrani za vsako šolo posebej. Zmagovalci so v orga-

nizaciji društva obiskali Letalsko enoto policije za helikoptersko reševanje v gorah na Brniku. Predstavnika pilotov sta jim predstavila dejavnosti reševanja in opreme. Učenci so lahko tudi sedli v helikopter in si ogledali njegovo notranjost. Poleg tega je društvo za vse sodelujoče pripravilo lepe nagrade, plakate pa so razstavili v avli Občinske knjižnice Jesenice.

Zmagovalci z Osnovne šole Poldeta Stražišarja
Učenci Osnovne šole Poldeta Stražišarja so izdelali skupinski plakat, pri čemer so ubrali zanimiv in inovativen pristop – sami so se odpravili na izlet na Kalvarijo nad Jesenicami, spotoma fotografirali morebitne nevarnosti, ki prežijo na pohodnike tudi v lažje dostopnem gorskem svetu, in jih opisali. Prav za ta plakat

so si učenci Elena Stečuk, Matija Meterc, Jon Seršen, Ammar Omerović, Danijel Kardoš in Ledri Bajrami prislužili prvo mesto. Drugo mesto je s svojim izdelkom zasedla učenka Eljesa Ramiqi, tretje mesto pa je pripadlo učencu Ilhanu Isiću. Izdelki so nastali s pomočjo mentoric Polone Škufca in Veronike Goličič.

Zmagovalci z Osnovne šole Koroška Bela

Nagrajeni učenci za najboljši plakat z Osnovne šole Koroška Bela pa so bili Zoja Kogoj Pervanja, Alisa Ajdarović in Neža Sernel, članice planinskega krožka na šoli, ki so zasedle prvo mesto. Iz višjih razredov pa je plakat oddala le Allina Mladenov, ki je naredila odličen izdelek in je bila upoštevana kot zmagovalka v svoji kategoriji. Drugo mesto sta si za svoj plakat prislužili Lara Pavlovič in Berina Hodžič, tretje mesto pa so si delile učenke Lenia Marjana Terseglav s samostojnim izdelkom in učenki Lara Anderle in Hana Maček. Mentorica za izdelavo plakatov na tej osnovni šoli je bila učiteljica Andreja Prezelj.



Zmagovalci natečaja so obiskali Letalsko enoto policije za helikoptersko reševanje v gorah na Brniku. Predstavnika pilotov sta jim predstavila dejavnosti reševanja in opreme. Učenci so lahko tudi sedli v helikopter in si ogledali njegovo notranjost. / FOTO: ARHIV GRS JESENICE



Načelnik in člani društva so nagrade podelili na vsaki od obeh sodelujočih šol, in sicer skupaj s priznanji, ki jih je društvo izdelalo posebej za to priložnost. / FOTO: ARHIV GRS JESENICE



Eden od odličnih plakatov, ki so jih izdelali učenci na temo varne hoje v gore / FOTO: ARHIV GRS JESENICE

Poletje v Mladinskem centru Jesenice

Iz Mladinskega centra Jesenice tudi v času letošnjih poletnih počitnic vabijo mlade na različna tematska druženja v prostorih centra in zunaj njega. Pripravljali jih bodo v času od 26. junija do 19. julija ter od 12. do 30. avgusta. Tako je konec junija počitniško dogajanje že popestrilo Športno-zabavno popoldne na Čufarjevem trgu v sklopu Jeseniškega poletja 2024. Sicer pa vsak ponedeljek potekajo Igralni ponedeljki, in sicer od 10. do 12. ure v Mladinskem centru Jesenice z igranjem družabnih iger, pikada, namiznega tenisa, namiznega nogometa, od 15. do 16. ure pa na kopalnišču Ukova z učenjem žongliranja, hoje s hoduljami in hoje po traku (slackline). Sledijo Ustvarjalni torki od 10. do 12. ure v Mladinskem centru Jesenice in od 16. do 18. ure na kopalnišču Ukova z ustvarjanjem iz različnih materialov. Pripravili bodo tudi več sprehodov po Jesenicah in okolici, predvideni datumi so 24. in 31. julij ter 14. in 21. avgust, zbor bo ob 8.30. Primerno za mlade 15. do 29. leta. Prijave zbirajo na mcj@siol.net. Aktualne informacije objavljajo na Facebooku in Instagramu.

Tekel za dober namen

Aljaž Ulčar, 13-letni član Košarkarskega kluba Jesenice, je na nedavni dobrodelni tekaški prireditvi Jesenice tečejo pokazal neverjetno vzdržljivost. Pretekel je daleč največ – približno dvajset kilometrov.

NIKA TOPORIŠ

V športnem svetu se pogosto pojavijo posamezniki, ki s svojo predanostjo in vztrajnostjo presenetijo mnoge. Eden takšnih talentov je 13-letni Aljaž Ulčar, Jeseničan, ki je nedavno pritegnil pozornost na dobrodelnem teku, kjer je pretekel neverjetnih 27 krogov, kar je prib-

senice tečejo, sodeloval je že pred leti, ko je dogodek še potekal na drugi lokaciji. »Odločitev za udeležbo na letošnjem teku sem sprejel čisto spontano. Bilo je lepo vreme, potekalo je na soboto in ati mi je predlagal, da bi šla.« Aljaž tudi v prostem času rad teče, največkrat gre z bratom. »Niti slučajno si nisem mislil, da bom pretekel 27 kro-

gov. Na začetku sem si jih zadal pet in si mislil, da bom potem videl, kako se bom počutil. Potem sem pa kar tekel in tekel. Motivirale so me tudi dobre nagrade.« Sprva sta z očetom pretekla 12 krogov, oče si je nato vzel nekaj počitka, Aljaž pa je kar tekel. Povedal je, da je sprva pretekel 22 krogov, si vzel odmor in jih nato naredil še pet. »Res sem ponosen in vesel. Ati je pretekel 18 krogov in bil zelo vesel zame. Dobil sem tudi dobro nagrado, panoramski polet z letalom, ampak je še nisem izkoristil,« je pojasnil. V nadaljevanju je dejal še, da ga veseli, da je s svojo vzdržljivostjo lahko prispeval in tekel za dober namen. Zbrana sredstva teka Jesenice tečejo so namreč namenjena otrokom iz socialno ogroženih družin za letovanje v Pineti. Aljaž je pred dobrega pol leta začel tudi trenirati košarko pri jeseniškem klubu. »Imam dobre prijatelje, ki so že prej trenirali, zato sem se tudi sam odločil. Moj vzornik je Luka Dončić,« je povedal. Dejaj je, da imajo treninge v dvorani in na prostem, sam ima raje tiste v telovadnici. »Zdi se mi, da je v telovadnici več možnosti.« Udeležil se je tudi že kar nekaj tekem. Pravi, da mu je šlo še kar dobro. Poleg košarke Aljaž trenira tudi dvoranski hokej oziroma floorball. »Dober šport je, mislim, da ga še ne pozna dovolj ljudi. Upam, da ga bodo v prihodnje,« je še po-



Aljaž Ulčar je na dobrodelni prireditvi Jesenice tečejo pretekel 27 krogov. / FOTO: GREGOR BIZJAK

vedal in dodal, da se sam bolj vidi v skupinskih športih, saj mu je pomembno sodelovanje in dobro vzdušje v

ekipi. Poletje pa bo preživel na morju, v Italiji, zelo pa si je želel obiskati Pariz in prihajajoče olimpijske igre.

ZANIMIVOSTI

Jeseniška noč na trgu

Na Trgu Toneta Čufarja je v sklopu Jeseniškega poletja 2024 potekala Jeseniška noč v organizaciji Glasbene šole Jesenice.

URŠKA PETERNEL

Prihod poletja so pozdravili z legendarno skladbo Poletna noč v izvedbi solistke Andreje Geržina ob spremljavi Mladinskega pihalnega orkestra. Orkester je nato pod taktirko Monike Korbar izvedel še pester samostojni program. Ob 18. uri je sledil nastop najmlajšega – godalnega orkestra pod vodstvom Ane Prek, ki mu je sledil kitarski orkester pod vodstvom Simona Krajncana Fojkarja. Ob 19. uri so obiskovalci prisluhnili obsežnemu programu harmonikarskega orkestra,

ki ga že 31 let vodi Diana Šimbera. To je bil tudi njen poslovljeni koncert, saj odhaja v zasluženi pokoj. Ob tej priložnosti so se orkestru pridružili tudi člani predhodnih generacij, tudi tisti, ki so bili na prvi vaji orkestra leta 1993, kar je bilo posebno doživetje. Z orkestrom so zaigrali tudi solisti violončelistka Lucija Marija Mesec (njen mentor je Arslan Hamidullin), harmonikarica Zala Zarja Mesec in Dominik Komloši na tolkalih. Ob 20.30 je bil trg že do zadnjega kotička poln poslušalcev, ko je na oder stopil še Simfonični orkester

Na dogodku je ravnateljica Glasbene šole Jesenice Martina Valant podelila tudi nagrade učencem, ki so se v minulem šolskem letu uspešno udeležili državnih in mednarodnih tekmovanj, ter tistim, ki so z rednimi obiski nastopov zapolnili abonmajske kartončke.

Jesenice pod taktirko Gašperja Breznika. Obiskovalci so zopet prisluhnili Poletni noči, nato je orkester zaigral nekaj klasičnega repertoarja. V drugem delu programa pa so se orkestru za izvedbo znanih popevk pridružili še pevski solisti: Jaša Kecman Kordež in Ti-

len Kuhar (mentorica Andreja Geržina), posebni gost večera Gregor Ravnik, ki je izvedel nekaj najbolj znanih Ježkovih (ob 110. obletnici njegovega rojstva), ob koncu pa zapel še skupaj z Andrejo Geržina. Koncert je povezovala Branka Smole.



Prihod poletja so pozdravili tudi z legendarno skladbo Poletna noč v izvedbi solistke Andreje Geržina ob spremljavi Simfoničnega orkestra Jesenice. / FOTO: GREGOR VIDMAR

Na Plavžu so praznovali

Na prireditvi so priznanje podelili Hasniji Dugonjič za dolgoletno humanitarno in prostovoljno delo.

JANKO RABIČ

Med prijetnejšimi dogodki v krajevni skupnosti Plavž je vsakoletno praznovanje krajevnega praznika. Letos so člani sveta krajevnega skupno-

sti najprej v spominskem parku na Plavžu pripravili prireditev, ki je bila zelo dobro obiskana. Predsednik sveta KS Adis Medić je v nagovoru spomnil na hrabre krajanje, ki

so se med narodnoosvobodilnim bojem v neizmerni želji po svobodi uprli okupatorju in s pokončno držo pripomogli, da danes vsi živimo v svobodni državi Sloveniji. »Za vzdrževanje do-

seženega se je treba boriti, prijateljstvo in pomoč sočloveku sta osnovni vrline današnjega bivanja,« je med drugim poudaril. Čestitkam ob prazniku sta se pridružila župan Občine Jesenice Peter Bohinec in poslanka državnega zbora Katarina Štravs.

Na prireditvi so priznanje podelili Hasniji Dugonjič za dolgoletno humanitarno in prostovoljno delo, ki pomembno prispeva k razvoju, ugledu in sožitju v krajevni skupnosti.

V kulturnem programu so sodelovali Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora, pevka Nina Bauman in Damjana Kaučič, ki je prebrala svojo pesem o mestu Jesenice.

Praznik so zaokrožili s pohodom po Stari rudni poti v Planino pod Golico. Pri Kmečkem turizmu Betel je sledilo srečanje krajanov z družabnimi igrami.



Praznik Krajevnega skupnosti Plavž v spominskem parku / FOTO: ŽIGA PRETNAR

Hanina slika na zvezkih

Na Osnovni šoli Koroška Bela so se razveselili zmage, ki jo je s svojim likovnim delom dosegla šestošolka Hana Operčkal na natečaju Rišem/pišem za prijatelja. Hanina slika, ki je nastala pod mentorstvom Katje Operčkal, bo ena od šestih, ki bodo krasile platnice šolskih zvezkov v papirnicah Office&More, galanterijah Bags&More in na www.go2school.com. Izkupiček od prodaje organizatorji podarijo šolskim skladom sodelujočih osnovnih šol, zmagovalcem natečaja in Zvezi prijateljev mladine Slovenije. Hana je za nagrado prejela darilni bon, vsi njeni sošolci zvezek s potiskom njenega izdelka, šola pa bo z nagrado kupila likovni material, da bodo lahko učenci še naprej kreativni.



Hana z zvezkom, ki ga krasí motiv, ki ga je naslikala, in darilnim bonom / FOTO: ARHIV ŠOLE

Delavnice in koncert Marka Hatlaka

Harmonikarji Glasbene šole Jesenice so junija dobili odlično priložnost, da so se udeležili delavnic, ki jih je vodil vrhunski glasbenik Marko Hatlak. Po zaključku delavnic je gost skupaj s harmonikarskim orkestrom pod vodstvom Diane Šimbera pripravil še koncert. V prvem delu je zaigral sam, nato je oder prepustil harmonikarskemu orkestru, pri zadnji skladbi pa se jim je pridružil kot solist.



Marko Hatlak in harmonikarji Glasbene šole Jesenice

/ FOTO: GREGOR VIDMAR

Srečanje pihalnih orkestrów glasbenih šol

V luči praznovanja 150-letnice Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora je Glasbena šola Jesenice v Kolpernu pripravila tudi srečanje pihalnih orkestrów glasbenih šol Gorenjske. Na njem so se predstavili orkestri glasbenih šol Škofja Loka, Kranj, Tržič, Radovljica in Jesenice, ki jo je zastopal Mladinski pihalni orkester pod vodstvom Monike Korbar. Mladi pihalci so navdušili polno dvorano poslušalcev, ob koncu pa so imeli priložnost tudi za druženje, spoznavanje in izmenjavo izkušenj.

Her nec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

Her nec
VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in hitra montaža

BRINK

www.hernec.si
info@hernec.si

ZANIMIVOSTI

Obletnica padca bombnika

Ob osemdeseti obletnici padca zavezniškega letala na sedlu Suha so pripravili slovesnost, na kateri so se spomnili tega dogodka iz leta 1944.

URŠKA PERNEL

Letos je minilo osemdeset let od strmoglavljenja ameriškega zavezniškega bombnika na sedlu Suha v Karavankah. Letalo je med bombardiranjem letališča v Celovcu 19. marca 1944 zadelo protiletalska obramba in strmoglavilo je na sedlo Suha med Ptičjim vrhom in Malo Golico. Izmed desetih članov posadke je življenje izgubil poročnik Clarence W. Southern, ki je strmoglavil skupaj z letalom, preostali članom posadke pa je uspelo pravočasno izskočiti. Med njimi jih je šest pristalo na avstrijski strani Karavank, kjer jih je zajela nemška policija in so pristali v vojnem ujetništvu. Tri ameriške vojake, in sicer letalskega inženirja in vojnega strelca Thomasa W. Forbesa, radijskega operaterja Russlla W. Phillipa in topničarja Ascensiona Gonzaleza pa so rešili slovenski partizani in so se prek Hrvaške vrnili v svojo enoto. Leta 2002 so člani jeseniške borčevske organizacije na mestu strmoglavljenja postavili spominsko obeležje



Slovesnost pri spominskem znamenju na sedlu Suha ob osemdeseti obletnici strmoglavljenja zavezniškega letala / FOTO: IRENA KOBL

in takrat je bil ob odkritju prisoten tudi eden od preživelih članov posadke Thomas W. Forbes.

Ohranjanje spomina

Ker letos mineva osemdeset let od strmoglavljenja, so člani krajevne organizacije Zveze borcev Planina pod Golico skupaj z Zvezo borcev za negovanje tradicij

NOB Jesenice v soboto, 29. junija, pripravili slovesnost s polaganjem venca. Spomine na dogodek je ob častni straži Slovenske vojske obudil predsednik krajevne organizacije Zveze borcev Boris Podlogar. Kot je dejal, so po zaslugi hrabrega pilota drugi člani posadke lahko izskočili, sam pa je strmoglavil in umrl.

Zbrane domačine in goste sta pozdravila predsednik Zveze borcev za vrednote NOB Jesenice Izidor Podgornik in župan Občine Jesenice Peter Bohinec.

Razbitine na ogled v muzeju

Ob tej priložnosti so izdali zgbanko z opisom dogodka, nekaj ostankov sestreljenega

bombnika pa je na ogled na novi stalni muzejski razstavi Mladost mesta rdečega prahu v Kosovi graščini na Jesenicah. Kot je povedala Daša Čopi iz muzeja, hranijo nekaj razbitin strmoglavljene teškega ameriškega bombnika B-17. Ta je imel štiri motorje in sredinsko nameščena krila, znan pa je

Na padec spominja znamenje, ki so ga leta 2002 postavili predstavniki borčevske organizacije. Takrat je bil na odkritju prisoten tudi eden od preživelih članov posadke, Thomas W. Forbes.

bil tudi kot letéča trdnjava (flying fortress). Razbitine, ki so jih našli na sedlu Suha, so muzeju že pred desetletji predali domačini iz Planine pod Golico. Na ogled so tudi naboji letalskega mitraljeza z bombnika ter kapa in rokavice ameriškega pilota.

Srečanje s predstavniki društev bolnikov

V Zdravstvenem domu Jesenice so organizirali prvo delovno srečanje s predstavniki društev bolnikov v lokalnih skupnostih občin Jesenice, Žirovnica in Kranjska Gora. Na srečanju so želeli izmenjati informacije o programih in storitvah, izkušnje in dobre prakse. Udeležile so se ga predstavnice Zavoda Jelša – center za izobraževanje, usposabljanje in rehabilitacijo, Združenja Europa Donna, Društva invalidov Kranjska Gora, Društva onkoloških bolnikov, Društva diabetikov Jesenice in Društva bolnikov z osteoporozo Jesenice. Predstavnice Zdravstvenega doma Jesenice so predstavile delo referenčnih (preventivnih) ambulant, cepilni center, delo patronažne službe in Zdravstvenoadministrativni center. S predstavnicami društev bolnikov so se dogovorili za sodelovanje, izvedbo predavanj oziroma delavnic. Dobro sprejeti in že poznani so dnevi zdravja, dan odprtih vrat zdravstvenega doma in vse aktivnosti Zdravstvenovzgojnega centra Jesenice. Po drugi strani si v zdravstvenem domu želijo preko društev bolnikov pozvati občane k večji odzivnosti na preventivne programe ZORA, DORA in SVIT ter na uporabo brezplačnih zdravstvenih storitev, ki so na voljo.

Praznične prireditve na Hrušici

V sklopu krajevnega praznika so na Hrušici pripravili tradicionalne prireditve. Z bogato razstavo ustvarjalnosti so se izkazale članice sekcije ročnih del pri KŠD Hrušica.

JANKO RABIČ

Na Hrušici se vsako leto v okviru krajevnega praznika spominjajo odmevnega dogodka 21. junija leta 1905, ko je graditeljem uspel preboj železniškega predora z obeh strani Karavank. Letos so se vrstile tradicionalne prireditve, ki so že kar železni repertoar praznika.

Pri izvedbi športnih tekmovanj so bili najbolj zavzeti člani balinarske sekcije KŠD Hrušica, ki so v goste povabili tudi druge ekipe. Tokrat jim ni šlo vse po načrtih, zmagovalni pokal so jim »odnesli« balinarji ekipe iz Bistrice pri Trziču. Z bogato razstavo ustvarjalnosti so se izkazale članice

sekcije ročnih del pri KŠD Hrušica. Na ogled so bili predvsem kvačkani in vezeni prti, pleteni in kvačkani puloverji, klekljani izdelki in številni drugi predmeti, ki so jih z marljivimi rokami, iznajdljivostjo in znanjem ustvarile na rednih tedenskih srečanjih in doma. Smelo so se lotile nove teh-



Članice sekcije ročnih del / FOTO: JANKO RABIČ

V okviru krajevnega praznika se spominjajo odmevnega dogodka 21. junija leta 1905, ko je graditeljem uspel preboj železniškega predora z obeh strani Karavank.

nike zvijanja barvnih papirčkov in lepljenja na papirnatu površino. Nastalo je nekaj

čudovitih umetniških okrašenih predmetov. Razstavo so obogatili izdelki otrok iz Vrt-

ca Jesenice – enote Frančiške Ambrožič Hrušica in tako na najlepši način v praksi izkazali lepo medgeneracijsko sodelovanje. Od udeležbe na srečanju na Hruščanski planini je marsikoga odvrnila slaba vremenska napoved, so pa udeleženci prav tako ustvarili praznično vzdušje.



Del izdelkov na razstavi / FOTO: JANKO RABIČ

ZANIMIVOSTI

Uspehi odbojkaric

V Odbojškem klubu Mladi Jesenice nadaljujejo tradicijo igranja odbojke na Jesenicah, ki traja že več kot osemdeset let.

JANKO RABIČ

Pri Odbojškem klubu Mladi Jesenice so sezono zaključili z odličnimi dosežki. Ekipe deklic je v kategoriji male odbojke zasedla tretje mesto med 87 ekipami v Sloveniji. Ekipe starejših deklic je izmed vseh osnovnih šol osvojila naslov podprvakinj. V klubskem tekmovanju so izmed 109 ekip osvojile nevhvaležno četrto mesto. Ekipe kadetinj se ob poškodbi Naje Smolej ni uspelo uvrstiti v finale in je med 89 ekipami zasedla sedmo mesto.



Jeseniške odbojkarice / FOTO: ARHIV KLUBA

Treningi potekajo pod budnim očesom trenerjev Uroša Pogačnika, Lucije Subotić, Sergeje Podnar, Kim Slivnik, Robija Petrovskega, v prihodnji sezoni pa se vrača tudi Tanae Dvoršak.

V ekipi male odbojke so igralce: Sara Avdič, Hana Dizdarevič, Asia Huskič, Matea Igumanović, Lina Jusič, Amira Mešinović, Neja Mlakar, Dajana Pezer, Lara Sekardi, Ajša Vukalič, Eovin Čelebić, Maša Šlibar, Dora Ajderić, Viktorija Manasijev

in Ela Vuković. Trenerka je bila Bojana Kecojevič.

Ekipo starejših deklic so sestavljale igralke: Lana Agović, Manca Božič, Katja Čop, Neja Klinar, Žana Kostić, Ela Lokovšek, Zana Ramič, Tamara Ramuš, Zala Rode, Naja Smolej, Tara Srefanovski in Neža Ulčar. Trener je bil Vinko Kobal.

Za ekipo kadetinj so igralce: Alina Agović, Lana Agović, Tia Dobravec, Tamara Dragojevič, Tija Halilov, Ajla Huskič, Ajla Jusič, Sara Kalkat, Neža Klarič, Maša Malovrh, Tara Podnar, Loti Rode, Lana Rozman, Naja Smolej, Neža Marija Vavtar, Manca Šlibar in Katarina Žuber. Trener je bil Vinko Kobal. Poleg tekmovanj v državnem prvenstvu so se dekleta

letos udeležila mednarodnih turnirjev v Ljubljani, Šempe-tru in Beogradu. Ekipe kadetinj je v Ljubljani zmagala, v Beogradu pa je v zelo močni konkurenci zmagala na treh tekmah in na dveh izgubila.

»V klubu smo poleg teh odličnih rezultatov ponosni na 198 otrok in mladostnic, ki vsakodnevno polnijo telovadnice osnovnih šol Toneta Čufarja, Prežihovega Voranca in Koroške Bele,« je povedala predsednica kluba Darja Ambrožič. »Rada bi se zahvalila za delo in podporo vsem trenerjem in tudi staršem. Prepričana sem, da se otroci tudi z našo pomočjo razvijajo v zrele, družbeno odgovorne osebnosti. Veseli me tudi dejstvo, da veliko število bivših odbojkaric klu-

ba v naše programe vključi svoje otroke. Vse od prvih zanesenjaških let je OK Mladi pomemben dejavnik družabnega in športnega življenja v lokalnem okolju. Nadaljujemo tradicijo igranja odbojke na Jesenicah, ki sega vse v leto 1939. Kakor večina športnih klubov se tudi mi soočamo s pomanjkanjem finančnih sredstev za programe, ki smo jih zastavili. Hvala vsem donatorjem, ki ste nam pomagali pri ustvarjanju odbojškarske pravljice. Zahvala tudi vodstvu OŠ Tone Čufar, kjer imamo prednost pri izbiri terminov za vadbo. Bomo pa zelo veseli, če bi se našel na Jesenicah sponzor, ki bi podprl najštevilnejši ženski klub na Jesenicah,« je še poudarila Darja Ambrožič.

Torek je dan za film v Kolpernu

V torek, 16. julija, bo v sklopu Torkove kinoteke na ogled zmagovalni film po glasovanju javnosti, slovenska komična drama Gepack.

URŠKA PETERNEL

Kot del Jeseniškega poletja 2024 v juliju in avgustu v Banketni dvorani Kolperna potekajo brezplačne filmske projekcije v sklopu Torkove

venska komična drama Gepack.

Četrto kinoteko 23. julija posvečajo mladim, starejšim od 12 let, predvajali bodo koprodukcijski mladinski film z naslovom Vzornik.



Nemški film Rdeče nebo je bil posvečen tridesetletni prijateljstva med mestoma Nagold in Jesenice.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

kinoteke. Spored so tudi letos pomagali sooblikovati gledalci s spletnim glasovanjem.

Dva filma sta bila že na ogled, in sicer so 2. julija predvajali nemško romantično komično dramo Rdeče nebo. Projekcijo so posvetili 30-letnici pobratenja z nemškim Nagoldom. Minuli torek so v Banketni dvorani odprli medinstitucionalno razstavo Kako smo na Jesenicah preživljali prosti čas, zato so projekcijo prilagodili razstavi in predvajali slovensko komedijo Babica gre na jug.

Tretja kinoteka bo na sporedu v torek, 16. julija, na ogled bo zmagovalni film po glasovanju javnosti, to je slo-

V torek, 30. julija, bo na ogled romantična zgodovinska drama Okus strasti.

Prvi torek v avgustu bo na sporedu ljubezenska drama Spomin, 13. avgusta glasbeni dokumentarec Mladi levi: Polnost časa, 20. avgusta pa koprodukcijska romantična komična drama Fotograf.

Na zadnji letošnji Torkovi kinoteki bodo predvajali prvi film, ki je nastal pod okriljem zasebnega zavoda Si-Kult, zavoda za izobraževanje ter interpretacijo naravne in kulturne dediščine, ki želi širši javnosti približati tudi življenje rojakov z druge stani meje. Dokumentarcu Slovenci v Kanalski dolini bo sledil pogovor z avtorjema.

Jeseniška izmenjevalnica

»Ni nujno, da spremljamo modo, ki se hitro spreminja, saj tudi z zamenjavo oblačil pridobimo novo garderobo, ki je lahko lepa in še kako uporabna. Poskusimo se navajati na nošenje oblačil iz druge roke,« pravi organizatorica prve jeseniške izmenjevalnice Anaela Bešić.

URŠKA PETERNEL

Na tržnici na Stari Savi na Jesenicah je potekala Izmenjevalnica, ki jo je organizirala Anaela Bešić v sodelovanju z javnim komunalnim podjetjem Jeko in Občino Jesenice. Kot je povedala glavna organizatorica, so tovrstno izmenjavo rabljenih oblačil in igrač na Jesenicah pripravili prvič, zanimanja za dogodek pa je bilo veliko. »Narava se duši v vseh vrstah odpadkov, tudi tekstilnih. Zato ni nujno, da vsako oblačilo, ki ga ne nosimo, konča v smeteh. Predvsem otroška oblačila so lahko še uporabna, saj jih otroci hitro prerastejo in jih velikokrat ne ponosijo. Zato je bil dogodek Izmenjevalnica oblačil in igrač dobrodošel za ljudi, ki so prevetрили omare in svoja stara



Prva izmenjevalnica je potekala na tržnici na Stari Savi.

/ FOTO: ANAELA BEŠIĆ

oblačila zamenjali z novimi kosi,« je povedala Anaela Bešić.

Kot je dodala, so se ljudje začeli zavedati, da vsakdo lahko prispeva k očuvanju nara-

ve in hkrati pomaga sočloveku. Prepričana je, da bi bilo dobro tak dogodek, ki je alternativa množičnemu potrošništvu, organizirati večkrat na leto, saj bi tudi na ta način razvijali pozitivne vrednote tako pri odraslih kot pri otrocih,

»Ni nujno, da spremljamo modo, ki se hitro spreminja, saj tudi z zamenjavo oblačil pridobimo novo garderobo, ki je lahko lepa in še kako uporabna. Poskusimo se navajati na nošenje oblačil iz druge roke, kajti naša Zemlja bo kmalu zasuta z odpadnimi oblačili, plastiko, avtomobili, pohištvom ... Ni sramotno nositi že uporabljenih, a lepih oblačil, bolj sramotno je uničevati naše okolje. Poskrbimo, da bodo na Zemlji lahko prebivali tudi naši zanamci,« je še poudarila Anaela Bešić.

Veterani na platoju Karavanke

Veterani Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Zgornja Gorenjska so se tudi letos, že 33. zapored, srečali na platoju Karavanke na Hrušici ob spominskem znamenju Spet svobodni. Spomnili so se 1. julija 1991 in odhoda pripadnikov JLA in zvezne milice z mejnega prehoda. Predsednik združenja Janez Koselj, ki je bil na platoju kot ujetnik od 28. do 30. junija 1991, je obudil spomin na tiste dni. Dejal, da so bila pogajanja odločilna, da je bil ta del Slovenije osvobojen med prvimi. Koselj je izrazil pričakovanje, da se bo tudi v prihodnje ohranjal spomin na tiste prelomne dogodke na platoju.

ZANIMIVOSTI

Sudoku s končno rešitvijo

	8		1		5		7	
1		5		4				9
4					6			2
	3	7	9					
					1	6	3	
6			4					7
8				7		2		3
	2		5		8		6	

Sestavljen: Cveto Erman

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami (1=L, 2=K, 3=S, 4=A, 5=A, 6=O, 7=I, 8=B, 9=C), od leve proti desni prebrali rešitev. Rešitev iz prejšnje številke je PODRASTJE.

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

Geslo je DOBRE OKUSNE MALICE IN KOSILA. Sponzor križanke je GOSTILNA JURČ, Papaj, d. d., Blejska Dobrava 117a, telefon: 04 587 44 11. Podarjajo pet nagrad: hrana ali zapitek v vrednosti 10 evrov v Gostilni Jurč. Nagrajenci so: **Renata Žlebir**, Jesenice; **Barbka Klinar**, Belca; **Lilijana Kobilarica Por**, Jesenice; **Uroš Posušen**, Hrušica; **Ksenija Lumpert**, Jesenice. Za nagrade se oglasite v Gostilni Jurč, veljajo 60 dni.

Sponzor križanke je kava bar **CAFE ČEDO, ams International, d.o.o, Cesta Cirila Tavčarja 6a, na novem Trgu prijateljstva Jesenice - Nagold**, GSM 031 600 690, prijeten lokal z obnovljeno teraso, kjer lahko v miru popijete kavico, potešite žejo s pivom Staropramen in poklepetate s prijatelji. Ponudbo so razširili z okusnimi sladoledi 18 vrst, sladkimi napitki ... Podarjajo pet nagrad: zapitke v vrednosti po 10 evrov.



AVTOR: CVETO ERMAN	PISEC GLASBENIH DEL	TUKAJ VPIŠETE REŠITEV SUDOKUJA	SLOVENSKO NARODNO DREVO	STARA MAMA	ZAHITEVA ZA STORITEV	JANKO KERSNIK	ZNAČAJ SEGA	PEEBIVALKA NEMČUJE	ORANŽADA	OVADUŠTVO	IME SLO IGRALKE ŽELEZNIK	GESLO	
							14					1	7
STANJE SKLONJENEGA										4		2	12
MENA, KRITIČNA LETA												3	6
REKVIZIT ZA IGRANJE TENISA						DODATEK JEDEM PETI MESEC V LETU						4	13
BALKANSKO GROBO DOMAČE SUKNO				SIBIRSKO MESTO MAKEDONSKO KOLO				OSNOVNA SOLA TON, ZVEN				5	3
DRAGA AHAČIČ	2		ATA		5		NEM. TOVARNA FOTOGRAF. MATERIALA MORSKA TRAVA					6	9
STARA AZIJSKA DRŽAVA OB TIGRISU			SPLETKA, NAKLEP					KEMIJSKI ZNAK ZA LANTAN PREGOVOR			NEMSKI RISAR IN BAKROREZEC (LUKAS)	7	2
MEHKI LOT S PASTO ZA SPAJKANJE ODPRTINA V STENI						DENARNA ENOTA ŠVICE ANGLEŠKI SKLADATELJ (BENJAMIN)						8	1
MEHKO PIVO					11	DOBIČEK OD VLOŽENE GLAVNICE PREBIVALKA AZIJE						9	3
OTROSKO VOZILO				1	TANKA KRVNA ŽILICA DEL TENIŠKE IGRE							10	14
SODOPRSTI KOPITAR OB AFRISKAH REKAH						IZMIKANJE IME FRANCOŠKE PISATELJICE TRIOLET					IME HRVAŠKE PEVKE JUVAN TITANOV SILKAT, TITANIT	11	12
NAZIV					MUZEJ PRI VRHNIKI							4	2
DOMAČA ZABAVA					MESTO V TURČIJI EVGEN BERGANT							3	
SIDRO, KOTVA		6											
MUSLIMANSKO SVETIŠČE V MEKI					IME IN PRIMEK SRBSKE IGRALKE IN PESNICE								
					SAMOKOLNICA (NAREČNO)								
							NAS LIKAR IN ILUSTRATOR (BINE)						
							SKOTSKI FOTOGRAF (THOMAS 1830 DO 1943)						

SLOVARČEK: SIKOFANTSTVO: ovadušstvo, SPIŽAK: poljski nogometaš (Miroslaw), KAABA: muslimansko svetišče v Mekki, IZMIT: mesto v Turčiji, KRESE: naš slikar, ilustrator (Bine), BRITTEN: angleški skladatelj (Benjamin), SFEN: titanov silikat, titanit, LECT: medeno pecivo,

GORENJSKI GLAS
JESENIŠKE NOVICE 9/2024
PP. 124, 4001 KRANJ

Pohod na Golico mednarodno obarvan

Občina Jesenice v sodelovanju s Planinskim društvom Jesenice od leta 2010 na dan državnosti organizira pohod na Golico, 1835 metrov visok vrh v Karavankah.

JANKO RABIČ

Letošnjega 15. pohoda na Golico se je kljub slabšemu vremenu udeležilo več kot dvesto planincev in drugih ljubiteljev gora. Največ je bilo Jeseničanov in okoličanov, med njimi pohodna skupina Vandrovci Društva upokojencev Jesenice, nekaj je bilo družin z otroki, najmlajša je bila enoletna Tin-kara iz Gorij. Pohod je bil tokrat prvič mednarodno obarvan, saj so se domačim pohodnikom, pridružili ljubitelji gora iz Združenih držav Amerike, Japonske in Avstrije, ki so v Sloveniji na dopustu. Kar niso mogli skriti prijetnega presenečenja, ko so prejeli majico in bon za malico. Pred kočo Planinskega društva Jesenice na Golici



Pohodniki na vrhu Golice, ki je bil ovit v meglo / FOTO: JANKO RABIČ

sta zbrane pozdravila in jim čestitala ob dnevu državnosti podžupanja Občine Jesenice Tina Repovž in predsednik Planinskega društva Jesenice Egon Kepic. Vsi so vzpon opravili varno, za primer morebitnih težav so bili na poti v pripravljenosti člani Društva Gorske reševalne službe Jesenice.

PRIREDITVE

Dogodki od 12. julija do 16. avgusta 2024

PETEK, 12. JULIJ

Kartanje: kanasta

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Prihod slovenske olimpijske bakle na Jesenice – Pariz 2024

Kopališče Ukova, ob 14. uri

SOBOTA, 13. JULIJ

Vodeni kolesarski izlet po daljinski kolesarski poti Trans Karavanke

Zbirno mesto Gorskokolesarski center Pristava, ob 9. uri. Prijave so obvezne do četrta, 11. 7., na tel. št. 041 694 217.

PONEDELJEK, 15. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Dekoracija

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

TOREK, 16. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Dekoracija

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Igra križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Torkova kinoteka z zmagovalnim filmom po glasovanju javnosti: Gepack, komična drama

Banketna dvorana, Kolpern, ob 20. uri

SREDA, 17. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Dekoracija

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

ČETRTEK, 18. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Dekoracija

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Družabno srečanje Medobčinskega društva invalidov – piknik

Pred hotelom Špik v Gozdu - Martuljku, ob 11. uri. Prijave zbirajo na 040 767 886.

ZGODBE V UMETNOSTI, predstavitev razstavljaljajočih umetnikov na občasni razstavi in ustvarjalna delavnica; prijave na dasa.copi@gmj.si

Mestni muzej Kosova graščina, ob 16. uri

PETEK, 19. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Dekoracija

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Kartanje: kanasta

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Koncert Crvena jabuka

Muzej na prostem – Tržnica Jesenice, ob 21. uri

PONEDELJEK, 22. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Oblikujmo iz papirja

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

TOREK, 23. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Oblikujmo iz papirja

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Igra križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Torkova kinoteka za mladino – Vzornik, mladinski film (12+)

Banketna dvorana, Kolpern, ob 12. uri

SREDA, 24. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Oblikujmo iz papirja

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

ČETRTEK, 25. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Oblikujmo iz papirja

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

PETEK, 26. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Oblikujmo iz papirja

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Kartanje: kanasta

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri.

JESENIŠKO POLETJE 2024: nastop godbe iz Belgije – Royal Wind Orchestra DJS Wuustwezel

Muzej na prostem – Tržnica Jesenice, ob 20. uri

SOBOTA, 27. JULIJ

Vodeni kolesarski izlet po daljinski kolesarski poti Trans Karavanke

Zbirno mesto Gorskokolesarski center Pristava, ob 9. uri. Prijave so obvezne do četrta, 11. 7., na tel. št. 041 694 217.

PONEDELJEK, 29. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Igra črk

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

TOREK, 30. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Igra črk

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Igra križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Torkova kinoteka: Okus strasti, romantična zgodovinska drama

Banketna dvorana, Kolpern, ob 20. uri

SREDA, 31. JULIJ

Poletne počitniške delavnice: Igra črk

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

ČETRTEK, 1. AVGUST

Poletne počitniške delavnice: Igra črk

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

ŽIVALI V LIKOVNI UMETNOSTI, predstavitev razstavljaljajočih umetnikov na občasni razstavi in ustvarjalna delavnica; prijave na dasa.copi@gmj.si

Mestni muzej Kosova graščina, ob 16. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Občinska spominska slovesnost

Banketna dvorana, Kolpern, ob 18. uri

PETEK, 2. AVGUST

Poletne počitniške delavnice: Igra črk

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Kartanje: kanasta

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

SOBOTA, 3. AVGUST

62. balinarski turnir za Pokal Jesenice

Balnišče Baza, Log Ivana Krivca, Jesenice, od 8.30 do 19. ure

JESENIŠKO POLETJE 2024: Noč na kopališču Ukova

Kopališče Ukova, od 15. do 24. ure

PONEDELJEK, 5. AVGUST

Poletne počitniške delavnice: Sivka na papirju in v blagu

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

TOREK, 6. AVGUST

Poletne počitniške delavnice: Sivka na papirju in v blagu

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Igra križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Torkova kinoteka: Spomin, drama

Banketna dvorana, Kolpern, ob 20. uri

SREDA, 7. AVGUST

Poletne počitniške delavnice: Sivka na papirju in v blagu

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

ČETRTEK, 8. AVGUST

Poletne počitniške delavnice: Sivka na papirju in v blagu

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

DUŠA NA PLATNU – IZRAŽANJE SEBE PREKO LIKOVNE UMETNOSTI, predstavitev razstavljaljajočih umetnikov na občasni razstavi in ustvarjalna delavnica; prijave na dasa.copi@gmj.si

Mestni muzej Kosova graščina, ob 16. uri

PETEK, 9. AVGUST

Pohod na Zakop na Mežakli

Zbirališče ob podvozu pod avtocesto, ob 8. uri
Polaganje cvetja ob spominskem obeležju na Zakopu, ob 10.30

Poletne počitniške delavnice: Sivka na papirju in v blagu

Občinska knjižnica Jesenice, od 9.30 do 11.30. Obvezne prijave zbirajo na oddelku za otroke.

Kartanje: kanasta

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri
JESENIŠKO POLETJE 2024: Akustični večer: Planet Acoustic
Trg Toneta Čufarja, ob 20. uri

SOBOTA, 10. AVGUST

Družabno srečanje krajanov ob krajevnem prazniku KS Podmežakla

Park Podmežakla, ob 10. uri

TOREK, 13. AVGUST

Igra križem kražem

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Torkova kinoteka Mladi levi – Polnost časa, glasbeni dokumentarec

Banketna dvorana, Kolpern, ob 20. uri

PETEK, 16. AVGUST

Kartanje: kanasta

Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Odprtje razstave Srebrne igre Sarajevo 1984

Razstavn salon Dolik, ob 18. uri

JESENIŠKO POLETJE 2024: Veselica na Hrušici

Prireditveni prostor pred Kulturnim domom na Hrušici, ob 19. uri

Aktivnosti Mladinskega centra

MLADINSKI CENTER JESENICE

Od ponedeljka do petka od 11. do 15. ure: DNEVNI KLUB MCJ – namizne športne in družabne igre, informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, in o podpori njihovim pobudam

MLADINSKI CENTER JESENICE

Vsak ponedeljek ob 18. uri: Joga za »GUŠT« z Nadico; prijave in informacije: 040 971 835 in nadica.petrova4@gmail.com

MLADINSKI CENTER JESENICE

Vsak petek in soboto ob 17. uri: MAGIC THE GATERING druženje ob kartanju, informacije: Žiga 040 912 618

MLADINSKI CENTER JESENICE

Likovna šola JSKD, informacije: (04) 586 67 40, 031 674 946 in oi.jesenice@jskd.si

Aktivnosti centra Žarek

Dnevni center je odprt v popoldanskem času, od 13. do 19. ure; od 13. do 16. ure poteka učna pomoč, po 16. uri pa navedene aktivnosti:
– vsak ponedeljek in petek: kuharske delavnice, družabne igre;
– vsak torek in četrtek: ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, družabne igre;
– vsako sredo: različne delavnice, ogled filma, družabne igre.

V primeru lepega vremena organiziramo tudi aktivnosti zunaj dnevnega centra.

Razstave

MESTNI MUZEJ KOSOVA GRAŠČINA

– Mladost mesta rdečega prahu, stalna razstava, v petek, 12. 7. 2024, od 9. do 18. ure in v soboto, 13. 7. 2024, od 12. do 18. ure
– Društvo umetnikov Škofja Loka, skupinska likovna razstava, v petek, 12. 7. 2024, od 9. do 18. ure in v soboto, 13. 7. 2024, od 12. do 18. ure

NOV ODPIRALNI ČAS MESTNEGA MUZEJA KOSOVA GRAŠČINA: od 18. 7. do 31. 8. 2024: ČETRTEK–SOBOTA MED 10.00 IN 18.00

SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ – GALERIJA KOLPERN

Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditve: Kako smo na Jesenicah preživljali prosti čas, medinstitucionalna razstava LUJ, OKJ in GMJ. Razstava bo na ogled od 16. 8. 2024.

NOV ODPIRALNI ČAS SLOVENSKEGA ŽELEZARSKEGA MUZEJA – ZBIRKA DELAVSKE KULTURE: od 18. 7. do 31. 8. 2024: ČETRTEK–SOBOTA MED 10.00 IN 18.00

Na vse prireditve vljudno vabljeni!

Jeseniški poletni utrip



Za simpatično popestritev uradnega odprtja Trga prijateljstva Jesenice - Nagold sta poskrbela župana Jesenic in Nagolda Peter Bohinec in Jürgen Großmann, ki sta tudi zaplesala s soplesalkama iz Folklorne skupine Julijana. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Ne zgodi se pogosto, da na Jesenicah odmevajo zvoki tujih glasbenikov. Ob nedavnem obisku prijateljev iz pobratenega Nagolda pa so za izvrsten glasbeni nastop poskrbeli glasbeniki iz Glasbene šole Nagold. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Na slavnostni akademiji ob tridesetletnici pobratenja Jesenic in Nagolda so v orkestru pod vodstvom dirigenta Gašperja Breznika sodelovali učenci in učitelji obeh glasbenih šol. Nastopili so tudi vokalni solisti Andreja Geržina in Klemen Kelih (na fotografiji) ter Tilen Kuhar in Jaša Kecman Kordež. / FOTO: ARHIV GLASBENE ŠOLE JESENICE



Predsednica republike Nataša Pirc Musar je bila častna pokroviteljica slavnostnega koncerta ob 150-letnici Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora. Pred koncertom si je z zanimanjem ogledala Muzej delavske kulture v Kasarni na Stari Savi, ki ji ga je predstavila sodelavka muzeja Nina Hribar. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Eden od vrhuncev Jeseniškega poletja 2024 je bil nastop sarajevske zasedbe Hari Mata Hari, ki je z nastopom v muzeju na prostem na Stari Savi navdušila množico ljubiteljev dobre glasbe. / FOTO: ALEŠ KOŠIR



Naslednji veliki koncert v sklopu Jeseniškega poletja 2024 bo v petek, 19. julija, ob 21. uri nastop zasedbe Crvena jabuka. Avgustovski vrhunec pa bo koncert hrvaške izvajalke Lidije Bačić. / FOTO: ALEŠ KOŠIR